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לפרסום מיידי

10 באוקטובר 2023
פרטי התקשרות: Mediaroom@samtec.com
Samtec פותחת מרכז חדש לתכנון וייצור בטייואן

Samtec Inc. הודיעה על הפתיחה החגיגית של המרכז לתכנון ויצור שלה בטייואן, שיעסוק בתכנון, בפיתוח ובבנייה של מוצרי מחברים מעולים שמיועדים לתחומי תעשייה מרובים, בהם תקשורת נתונים, טלקומוניקציה, בינה מלאכותית, למידת מכונה, בדיקות ומדידות, התחום התעשייתי והתחום הרפואי.

המתקן המתקדם מאוד שחולש על 6503 מ"ר, מורכב משלוש קומות של ייצור, פיתוח והנדסה של מוצרים חדשים, תכנון מכונות וציוד והרכבה של מחברים וכבלים. יכולות הייצור מתמקדות בראש ובראשונה בקו מוצרי ת"ר (RF) מדויקים של Samtec, שמשמשים בתעשיות של תשתית אלחוטית, חלל אוויר וצבא, מחשבים ובדיקות ומדידות.

"מרכז התכנון החדש בטייואן מאפשר ל- Samtec לייצר כמויות גדולות יותר של מוצרים לחיבורים פנימיים של הדור הבא. מוצרים אלו יעניקו ללקוחות ולשותפים שלנו את היכולת לדחוף חדשנות ולהישאר בשורה הראשונה של השווקים שלהם", אמר בריאן ויציץ' [Brian Vicich], סגן נשיא בתחום הנדסה בחברת Samtec. "מרכז התכנון בטייואן מאפשר ל- Samtec לממש את מפת הדרכים האגרסיבית שלה לפיתוח המוצרים החדשים, בזמן שהיא ממנפת את שפע העמיתים השותפים המוכשרים של החברה בטייואן כדי להשיג את היעדים של החברה בתחום ההנדסה והייצור". 

מרכז התכנון בטייואן הוא התוספת המתקדמת ביותר לנוכחותה של Samtec ולתמיכה הגלובלית שהיא מעניקה בתחומי תכנון, ייצור ושירות לקוחות דרך Samtec Sudden Service®. בשנת 2023, פתחה Samtec מרכז חלוקה בסינגפור, בנתה והתאימה מפעל חדש לייצור כבלים בפנסילבניה (ארה"ב) והחלה בהרחבת מפעלי הייצור בוויטנאם ובקוסטה ריקה.

חברת Samtec משרתת את לקוחותיה ביותר מ- 125 ארצות. עם 22 משרדי מכירות, 13 מרכזי תכנון ו- 14 תפעול ומלאי, השירות Sudden Service של Samtec ברחבי העולם תומך בבסיס לקוחות של יותר מ- 50,000, מתפרש מענקיות הטכנולוגיה העולמיות הידועות עד לאוניברסיטאות וחברות הזנק קטנות. חברת Samtec מוכרת את מוצריה ללקוחות באופן ישיר וכן דרך שותפי חלוקה מכובדים ביותר.

על אודות חברת samtec
חברת Samtec שנוסדה בשנת 1976, היא חברה בבעלות פרטית בשווי 1 מיליארד דולר, יצרנית עולמית של קו רחב של פתרונות לחיבורים פנימיים אלקטרוניים, לרבות רכיבים וכבלים שמיועדים לחיבורי לוח ללוח במהירות גבוהה, כבלים למהירות גבוהה, מוצרים אופטיים לחיבורים בין מעגלים ולוחות חזית, כבלי ת"ר (RF) מדויקים, חיבורי מערום גמישים, רכיבי מיקרו ורכיבים וכבלים קשיחים. מרכזי הטכנולוגיה של Samtec הקדישו עצמם לפיתוח ולקידום טכנולוגיות, אסטרטגיות ומוצרים, לשיפור ביצועים ועלויות של מערכת, משבבים חשופים עד ממשקים שנמצאים במרחק 100 מטר, וכל נקודות החיבורים הפנימיים שבדרך. עם יותר מ- 40 אתרים בינלאומיים בעולם ומוצרים שנמכרים ביותר מאשר ב- 125 מדינות שונות, הנוכחות העולמית של Samtec מאפשרת לה לתת שירות לקוחות, שאין שני לו.
למידע נוסף, אתה מוזמן ליצור קשר עם MediaRoom@samtec.com או לבקר באתר: www.samtec.com/media-room.
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