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לפרסום מיידי
אוקטובר 2023-10-14 
פרטי התקשרות: Mediaroom@samtec.com
חברת SAmtec יצאה לשוק עם קו של מחברים לשימוש ממתח ישר עד 
90 ג'יגה הרץ עם מאפייני יישור מכני
ניו אלבני, אינדיאנה: חברת Samtec יצאה לשוק עם קו מחברים שלם מתוצרתה להתקנה אנכית בלחץ ללא הלחמה, שמשלב מאפיינים של יישור מדוייק. המחברים החדשים, שמתפרשים ממתח ישר עד 90 ג'יגה הרץ, מתאימים במיוחד לשימוש ביישומים של בדיקות ומדידות בתדירות גבוהה והם זמינים בכמויות ייצור מלאות.
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המחברים מסופקים כסטנדרט עם מאפייני יישור מדוייקים, בלעדיים של חברת Samtec, ומבטיחים ביצועי שיא של המחברים. ההשקה של מחברים ללא הלחמה (כאשר המחברים נלחצים לתוך המעגל המודפס בעזרת חומרת ההתקנה) מאפשרת חיבור קל, ניתן להחלפה בשטח וכדאי מבחינת העלות, אל המעגל המודפס, ומונעת את הירידה האפשרית בביצועים שקיימת לרוב בהלחמת גל.
קו המחברים החדש כולל הן סוגי ממשק להברגה וגם סוגי ממשק לחיבור בלחץ:
· סדרה 135:  1.35 מ"מ (ל- 90 ג'יגה הרץ)
· סדרה 185:  1.85 מ"מ (ל- 65 ג'יגה הרץ)
· סדרה 240:  2.40 מ"מ (ל- 50 ג'יגה הרץ)
· סדרה 292:  2.92 מ"מ (ל- 40 ג'יגה הרץ)
· סדרה GPPC, אפשרות –CMM : SMPM (ל- 65 ג'יגה הרץ)
אפשר לקבל מפרט טכני מלא למפרט החשמלי, המכני ולתנאי הסביבה של המוצרים עבור כל אחת מהסדרות באתר samtec.com. סקירה טכנית קצרה שכוללת מפרט לגבי עובי הלוח והמומנט, אפשר לקבל בעלון האלקטרוני באינטרנט: samtec.com/solderless-compression.
"ביישומים של בדיקות ומדידות בתדירויות גבוהות במיוחד, המחברים להתקנה בלחץ הפכו להיות המחברים המועדפים בבחירה. חברת Samtec התמקדה בעובדה שבעת התקנה בלחץ, עלולה להתרחש חריגה זעירה מהיישור שבין המחבר לבין רפידת החיבור ולגרום בכך פגיעה באותות. בעוד שבתדירויות נמוכות יותר פגיעה זו היא שולית, הרי שבתדירויות גבוהות היא הופכת להיות בעייתית וגם קשה לגילוי. האבחנה בכל זאת קיימת גם כאשר משתמשים בהידוק בבורגי התקנה במומנט לפי מפרט מתאים". אמר דן בירץ' [Dan Birch], מנהל גלובלי של הנדסת ת"ר (RF). "על מנת להימנע מבעיה זו קבענו מעתה שתכונת היישור תהיה סטנדרטית בכל מוצרי Samtec להתקנה בלחיצה אנכית".

סדרת GPPC לבדיקות ולמדידות

עבור בדיקות ומדידות של זוגות הפרשיים, Samtec יצאה לשוק עם הסדרה GPPC להתקנה אנכית, עם האפשרות –CMM ללא הלחמה. מחבר זה הוא המחבר היחיד מסוגו בתעשייה, שהוא ללא הלחמה ובחיבור מצומד (ganged). התכנון של צימוד בלחיצה מאפשר הצמדה מהירה, לשימוש קל במערכי מעבדה.
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ככל שנמשכת העלייה בדרישות התדירות, יש חשיבות גבוהה יותר לקבלת התוצאות הטובות ביותר ממבנה המעגל המודפס ביציאה לשוק. מהנדסים המחפשים עזרה באופטימיזציה של המעגל המודפס המועבר לייצור ו/או בניתוח ערוצים מלא, יכולים ליצור קשר דרך RFGroup@samtec.com.

חברת Swamtec מציעה קו מוצרים שלם של פתרונות מהמדף המתאימים ליישומים של גלי מיקרו ושל גלים מילימטריים מ- 18 ג'יגה הרץ עד 110 ג'יגה הרץ. מוצרי ת"ר המדוייקים של Samtec תומכים בהתקדמות הטכנולוגית בדור הבא בתקשורת האלחוטית, ברכב, במכ"ם, ב- SATCOM (תקשורת לוויינים), בתחומי חלל אוויר, צבא ובדיקות ומדידות. אפשר לקבל התאמה אישית של מוצרים, בין אם בהתאמות בסבב מהיר או בתכנונים חדשים.

אודות חברת Samtec
חברת Samtec שנוסדה בשנת 1976, היא חברה בבעלות פרטית בשווי 1 מיליארד דולר, יצרנית עולמית של קו רחב של פתרונות לחיבורים פנימיים אלקטרוניים, לרבות רכיבים וכבלים שמיועדים לחיבורי לוח ללוח במהירות גבוהה, כבלים למהירות גבוהה, מוצרים אופטיים לחיבורים בין מעגלים ולוחות חזית, כבלי ת"ר (RF) מדויקים, חיבורי מערום גמישים, רכיבי מיקרו ורכיבים וכבלים קשיחים. מרכזי הטכנולוגיה של Samtec מוקדשים לפיתוח ולקידום טכנולוגיות, אסטרטגיות ומוצרים, לשיפור ביצועים ועלויות של מערכת, משבבים חשופים עד ממשקים שנמצאים במרחק 100 מטר, וכל נקודות החיבורים הפנימיים שבדרך. עם יותר מ- 40 אתרים בינלאומיים בעולם ומוצרים שנמכרים ביותר מאשר ב- 125 מדינות שונות, הנוכחות העולמית של Samtec מאפשרת לה לתת שירות לקוחות, שאין שני לו. למידע נוסף, אתה מוזמן לבקר באתר: www.samtec.com/media-room.
Samtec, Inc.
P.O. Box 1147
New Albany, IN 47151-1147
ארה"ב

טלפון: 1-800-SAMTEC-9 (800-726-8329)
