Samtec stellt neue PCIe® 6.0-fähige Micro Edge Card-Steckverbinder vor

Generate™ Micro Socket Strip erfüllt CXL 3.0-Anforderungen für High-Speed-Verbindungen

(New Albany, Indiana, USA)  – Die Generate™-High-Speed-Edge-Card-Sockel von Samtec, Inc. (Serie HSEC6-DV) unterstützen PAM4-Anwendungen mit 64 Gbit/s (32 Gbit/s NRZ) und sind PCIe® 6.0-fähig. Die Steckverbinder der Serie HSEC6-DV werden in prototypischen PCIe 6.0 AI-Hardware-Designs eingesetzt und dienen als Verbindung zwischen dem Motherboard und den Zusatzkarten.

Die robusten Edge Rate®-Kontakte der HSEC6-DV-Steckverbinder in einer differentiellen Paarkonfiguration im Raster 0,60 mm sind für Signalintegrität und hohe Lebensdauer optimiert.

Die HSEC6-DV-Serie entspricht den Anforderungen von SFF-TA-1002 x4 (1C), x8 (2C), x16 (4C und 4C+).  Die Edge Card Sockelleiste ist mit 28, 42, 70 und 84 Positionen pro Reihe erhältlich und kann mit 1,60 mm (.062") dicken Karten bestückt werden.  Optionale Schweißlaschen sorgen für zusätzliche mechanische Festigkeit des Steckverbinders an der Leiterplatte.

Der HSEC6-DV-Serie ist RoHS-konform, bleifrei lötbar, hat eine Nennspannung von 240 VAC und einen Nennstrom von 1,92 A bei 2 spannungsführenden Pins.  

Passende Kabelkonfektionen (GC6-Serie) sind ebenfalls PCIe 6.0 kompatibel und unterstützen Anwendungen mit 64 Gbps PAM4 (32 Gbps NRZ).  Das Kabel ist ein 34 AWG Samtec Eye Speed®-Twinax-Kabel mit ultra-niedrigen Signaldifferenzen.  Die GC6 Kabelkonfektionen sind mit 28, 42 und 70 Positionen erhältlich und werden standardmäßig mit einer 100-Ohm-Differenzialpaar-Signalführung geliefert.

HSEC6-DV ist das neueste Produkt einer ganzen Reihe von Generate™-Hochgeschwindigkeits-Edge-Kartensteckverbindern mit Leistungen bis zu 56 Gbps PAM4 auf 0,80 und 1,00 mm Mittellinie.  Diese Produkte sind in vertikaler, rechtwinkliger, randmontierter und Pass-Through-Ausrichtung erhältlich.  Sie sind zudem als Stromversorgungs-/Signal-Kombinationen mit Einpresszapfen, Schlössern und Verriegelungen erhältlich.

Über Samtec

Das 1976 gegründete Unternehmen Samtec ist ein privater, weltweit tätiger Hersteller mit einem Umsatz von 1 Milliarde US-Dollar, der eine breite Palette elektronischer Verbindungslösungen anbietet, darunter High-Speed Board-to-Board, High-Speed-Kabel, Mid-Board- und Panel-Optik, Präzisions-HF, Flexible Stacking und Micro/Rugged-Komponenten und Kabel.  Die Technologiezentren von Samtec befassen sich mit der Entwicklung und Weiterentwicklung von Technologien, Strategien und Produkten, um sowohl die Leistung als auch die Kosten eines Systems vom nackten Chip bis zu einer 100 Meter entfernten Schnittstelle und allen dazwischen liegenden Verbindungspunkten zu optimieren.
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