Samtec יוצאת לשוק עם מחבר שפת מעגל חדש עם יכולת לחיבור PCIe® 6.0
רצועת מגעי שקע מיקרו מסוג Generate™ עומדת בדרישות CXL 3.0 לקישוריות מהירה

(ניו אלבני, אינדיאנה, ארה"ב) - מחברי השקע המהירים לשפת מעגל Generate™ (סדרת HSEC6-DV) של חברת Samtec תומכים ביישומי PAM4 (אפנון דופק–משרעת) ב- 64 ג'יגה סיביות בשנייה (NRZ - ללא חזרה לאפס ב- 32 ג'יגה סיביות בשנייה), והם בעלי יכולת התחברות ל- PCI® 6.0. סדרת HSEC6–DV משמשת בתכנונים של אבי טיפוס של חומרת בינה מלאכותית (AI) ב- PCIe 6.0 שמשמשים בחיבורים פנימיים בין לוח אם לכרטיסי התוספת.

מגעי Edge Rate® העמידים שבסדרת HSEC6–DV במבנה של זוג הפרשי ומרווחים של 0.60 מ"מ, מותאמים באופטימיזציה לביצועים עם שלמות אותות ובמחזור ארוך של חיי שימוש.

HSEC6–DV תואם לסעיפים x4 (1C), x8 (2C) ו- x16 (4C ו- 4C+) של תקן SFE–TA–1002. את רצועת מגעי השקע בשפת הכרטיס אפשר לקבל עם 28, 42, 70 ו- 84 מקומות למגעים בשורה, והיא מתחברת לכרטיסים בעובי של 1.60 מ"מ. לשוניות הלחמה אופציונליות יכולות לספק חיזוק מכני נוסף של המחבר אל המעגל המודפס.

HSEC6–DV תואם ל- RoHS, הוא ניתן להלחמה ללא עופרת, מוגדר לשימוש ב- 240 וולט חילופין (VAC) ודירוג הזרם שלו הוא 1.92 אמפר כששני פינים מחוברים (energized).

מכלולי כבלים שמתחברים אליו (סדרת GC6) תואמים גם הם לתקן PCIe 6.0, ותומכים ביישומי RAM4 ל- 64 ג'יגה סיביות בשנייה (32 ג'יגה סיביות בשנייה MRZ). הכבל הוא כבל Twinax עם הפרעת skew נמוכה ביותר מסוג Eye Speed® של Samtec בקוטר 34 AWG. אפשר לקבל את מכלולי הכבלים מסוג GC6 עם 18, 42 ו- 70 מקומות למגעים, והם סטנדרטיים עם ניתוב אותות בזוגות הפרשיים של 100 אוהם.

HSEC6–DV הוא המתקדם ביותר בקו המוצרים Geberate™ המלא של מחברי שפת כרטיס מהירים, בדירוג RAM4 שמגיע עד 56 ג'יגה סיביות בשנייה עם קו מרכזי של 0.80 מ"מ ו- 1.00 מ"מ. את המוצרים האלו אפשר לקבל כשהם מתאימים להרכבה באופן אנכי, בזווית ישרה, בהתקנה בשפת מעגל, ובחורים עוברים. הם גם זמינים בשילובים של חיבורי מתח ואותות, עם סיומות Press–fit, עם נעילה (Lock) ועם תפס (Latch).

אודות Samtec 

חברת Samtec שנוסדה בשנת 1976, היא ייצרנית גלובלית בבעלות פרטית של קו רחב של פתרונות לחיבורים פנימיים במערכות אלקטרוניות, לרבות לוח ללוח במהירות גבוהה, כבלים למהירות גבוהה, מוצרים אופטיים לחיבורים בין מעגלים ולוחות חזית, כבלי ת"ר מדויקים, חיבורי מערומים גמישים ורכיבי מיקרו ורכיבים וכבלים קשיחים. המרכזים הטכנולוגיים של Samtec מפתחים ומקדמים טכנולוגיות, אסטרטגיות ומוצרים לשיפור הביצועים והעלויות של מערכות, החל בשבב החשוף עד לממשק במרחק 100 מטר ובכל נקודות החיבורים הפנימיים שביניהם.
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