ZUR SOFORTIGEN VERÖFFENTLICHUNG
Steckverbinder von Samtec für Beleuchtung, Infotainment und Leistung im Autobau
Neueste Ergänzungen der wachsenden Familie von PPAP-bemusterten Steckverbindern der Baureihe A bieten Platzeinsparungen und mehr Flexibilität in rauen Umgebungen.
[New Albany, IN]-- Samtec, Inc.,der Anbieter mit führendem Service in der Steckverbinderbranche, hat die neuesten Erweiterungen seiner A-Serie vorgestellt, die eine ganze Palette mit gemäß Level 3 Product Part Approval Process (PPAP) bemusterten Bauteilen für den Bereich Automotive umfasst. Die mehr als 100 Steckverbinder der Baureihe sind die perfekte Wahl für Anwendungen unter rauen Bedingungen mit wenig Bauraum im Fahrzeug. Die aktuellen Ergänzungen mit 90°- und Kantensteckverbindern sind speziell auf die Bereiche Beleuchtung, Infotainment und Leistung im Automobilbau ausgelegt. Samtec bietet darüber hinaus eine umfassende Auswahl von Steckverbinder- und Kabelprodukten für die Ladeinfrastruktur und C-V2X-Systeme sowie Kabel und Steckverbinder für die Systemanalyse und Fehlerbehebung.
[bookmark: _Hlk169174806]Die Steckverbinder ERx8 RA (0,635 mm Edge Rate®) und UMPX RA (2,00 mm mPOWER®) in 90°-Winkel-Ausführung (RA) sind insbesondere für Beleuchtungs- und Leistungsanwendungen in beengten Umgebungen bei hohen Flexibilitätsanforderungen konzipiert. Die neuen A-Serie-Ausführungen der Kantensteckverbinder Samtec MECF und MEC6, inklusive Mini-Card und Generate™, sind bestens geeignet für den Einsatz in Infotainment- und bewährten Kamerasystemen im Fahrzeug.
Das als weltweit führender Serviceanbieter im Segment elektronische Steckverbinder und Kabel bekannte Unternehmen Samtec hat sich in den letzten beiden Jahrzehnten auf technisch führende Produkte mit hohen Übertragungsraten und entsprechende Dienste spezialisiert. Der enorme Erfolg auf diesen Gebieten hat das Unternehmen darin bestärkt, in noch schnellere und kleinere Bereiche vorzudringen, wie man sie in Fahrzeugen und in der Ladeinfrastruktur für E-Autos findet. Samtec bietet vollständig einsatzbereite Lösungen und Unterstützung bei der Entwicklung entlang der gesamten Signalkette vom IC über AvT, Substrate, Steckverbinder und Kabel.
Weiterführende Informationen zu Produkten und Anwendungen, wie z. B. herunterladbare 3D-Modelle, sind nicht nur auf der prämierten Samtec-Website verfügbar, sondern auch auf den kürzlich aktualisierten Seiten für Anwendungen in der Automobilbranche im Samtec Automotive Solutions Catalog. Oder Sie wenden sich einfach direkt per E-Mail an AutoSalesGroup@samtec.com an die Designingenieure von Samtec. Besuchen Sie uns am Stand 3114 auf der Messe The Battery Show für elektrische und hybridelektrische Fahrzeugtechnologie vom 7. bis 10. Oktober in Detroit.

Über Samtec
Das 1976 gegründete Privatunternehmen Samtec mit einem Jahresumsatz von einer Milliarde US-Dollar ist ein weltweit agierender Hersteller einer breiten Palette an elektronischen Verbindungslösungen. Dazu gehören Hochgeschwindigkeits-B2B-Steckverbinder und -kabel, optische Mid-Board- und Panel-Einheiten, Verbinder mit flexibler Steckhöhe, robuste Bauelemente und Kabel im Mikroformat sowie präzise HF-Technik. In unseren Samtec Technology Centers werden Technologien, Strategien und Produkte entwickelt und weiterentwickelt, um sowohl die Leistung als auch die Kosten eines Systems vom nackten Chip bis zu einer 100 Meter entfernten Schnittstelle zu optimieren – und alle Verbindungspunkte dazwischen. Mit mehr als 40 internationalen Standorten und Produktverkauf in mehr als 125 verschiedenen Ländern macht diese globale Präsenz von Samtec einen bislang unerreichten Kundendienst möglich. Weiterführende Informationen finden Sie auf http://www.samtec.com.
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