POUR DIFFUSION IMMÉDIATE
Les connecteurs Samtec ciblent l'éclairage, l'info-divertissement et les alimentations dans l’automobile 
Les derniers ajouts à la famille croissante de connecteurs PPAP de la série A offrent économie d'espace et plus de flexibilité dans les conditions difficiles.	
[New Albany, IN]-- Samtec, Inc., le leader des services dans l'industrie des connecteurs, a annoncé de nouveaux ajouts à sa famille de composants de la série A, qui comprend un boîtier PPAP (Product Part Approval Process) de niveau 3 adapté aux applications automobiles. La série de plus de 100 connecteurs est bien adaptée aux applications robustes et à espace restreint dans le véhicule. Les derniers ajouts, englobant des connecteurs à angle droit et de bord de carte, ciblent spécifiquement l'éclairage automobile, l'infodivertissement et les conceptions de puissance. Samtec propose également un catalogue complet de connecteurs et de câbles pour les infrastructures de recharge de véhicules électriques  et  les systèmes C-V2X, ainsi que des câbles et des connecteurs pour le débogage des systèmes.
[bookmark: _Hlk169174806]Les connecteurs Samtec série A ERX8 RA (0,635 mm Edge Rate®) et UMPX RA (2,00 mm mPOWER)® présentent des configurations à angle droit pour prendre en charge des conceptions flexibles et à espace restreint, en particulier dans les applications d'éclairage et d'alimentation.  Les nouvelles versions de la série A des séries Samtec MECF et MEC6, y compris les connecteurs de bord de carte des séries Mini-Card et GenerateTM, sont bien adaptées à une utilisation dans les systèmes d'infodivertissement et de caméras traditionnelles du véhicule.
Connu comme un leader mondial des services pour les connecteurs et câbles électroniques, Samtec s'est concentré sur des produits et services de pointe à haut débit au cours des deux dernières décennies. L'énorme succès dans ces domaines a poussé l'entreprise à se lancer davantage dans des domaines plus rapides et plus petits, tels que l'intérieur du véhicule et l'infrastructure de recharge des véhicules électriques. Samtec fournit des solutions clé en main complètes et une assistance à la conception pour l'ensemble de la chaîne du signal, du circuit intégré au boîtier, aux substrats, aux connecteurs et aux câbles.
De plus amples informations sur les produits et les applications, y compris des modèles 3D téléchargeables, sont disponibles sur le Site web de Samtec primé, avec des pages récemment mises à jour, sur les applications automobiles, dans le catalogue Samtec Automotive Solutions, ou en contactant directement les ingénieurs de conception de Samtec via AutoSalesGroup@samtec.com. Visitez Samtec au stand #3114 à l'exposition sur la technologie des véhicules électriques et hybrides / The Battery Show du 7 au 10 octobre à Detroit, MI. 
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