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Samtec présentera ses interconnexions haute performance à electronica 2024  
Samtec tiendra des réunions avec ses clients et fera des démonstrations d'interconnexions à haute densit,é optiques, cuivre et RF sur ses stands B2-219 et B2-119.
xx octobre 2024 [New Albany, IN]-- Samtec, Inc., le leader des services dans l'industrie des connecteurs, fera la démonstration de solutions d'interconnexion haute performance de nouvelle génération, optique et cuivre, à electronica 2024, le plus grand salon commercial au monde qui offre une revue complète des nouveaux produits et technologies dans tous les domaines de l'électronique. Se déroulant tous les deux ans, electronica (du 12 au 15 novembre) attire environ 70 000 visiteurs à Munich, en Allemagne, venus de plus de 100 pays. Samtec expose régulièrement à electronica et cette année, il présentera en direct sur son stand des démonstrations de produits et de technologies d'interconnexion de pointe.
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Description automatically generated]Sur les stands B2-219 et B2-119, Samtec présentera des interconnexions à haut débit et à haute densité qui sont bien adaptées à une utilisation dans les centres de données, l'IA, le calcul haute performance, l'instrumentation, l'aérospatial, la défense et les applications de télécommunications/edge jusqu'à 224 Gbps et 110 GHz. 
Les produits présentés comprennent le nouveau Si-FLY® HD, le système de câbles ultra durcis URSA® I/O, les systèmes de densité et de performance extrêmes AcceleRate®, et  le système optique HaloTM de nouvelle génération 56 Gbit/s pour les interconnexions optiques ou en cuivre, CXL par optique et PCIe. Les démonstrations comprennent des systèmes haute performance de milieu de carte, de panneau avant et de panneau arrière, ainsi que des produits RF de précision, y compris le système de  test BE90A Bulls Eye®,  la solution Magnum RF® couplée et les nouveaux  assemblages de câbles micro-ondes RF NitrowaveTM  d’une couleur orange distinctive qui maintiennent la stabilité de phase et d'amplitude avec la flexion. 
À propos de Samtec
Fondé en 1976, Samtec est un fabricant mondial à capitaux privés, d'un milliard de dollars de CA, offrant une large gamme de solutions d'interconnexion électronique, notamment carte à carte haute vitesse, câbles haute vitesse, optique de carte et de panneau, RF de précision, à empilement flexible et de composants micro/robustes et de câbles. Les centres de technologies Samtec se consacrent au développement et à l'avancement de technologies, de stratégies et de produits pour optimiser à la fois les performances et le coût d'un système, depuis la puce nue jusqu'à une interface située à 100 mètres, en passant par tous les points d'interconnexion intermédiaires. Avec plus de 40 sites internationaux et des produits vendus dans plus de 125 pays différents, la présence mondiale de Samtec permet un service client inégalé. Pour plus d'informations, veuillez consulter le site : http://www.samtec.com. 
 

Notre service de presse se fait un plaisir de travailler avec les journalistes du monde entier pour partager des articles sur des sujet captivants et innovants. Si vous êtes un membre des médias ou de la presse et que vous souhaitez en parler avec nous, veuillez envoyer un e-mail à mediaroom@samtec.com.
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