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Samtec muestra sus interconexiones de alto rendimiento en electronica 2024  
Samtec se reunirá con sus clientes y mostrará sus interconexiones ópticas, de cobre y RF de alta densidad en los stands B2-219 y B2-119.
xx de octubre de 2024 [New Albany, Indiana, EE.UU.]-- Samtec, Inc., líder del mercado de conectores, mostrará sus soluciones de interconexión óptica y de cobre de próxima generación y alto rendimiento en electronica 2024, la mayor feria mundial del sector electrónico, que ofrece una amplia puesta al día sobre productos y tecnologías. electronica (12-15 de noviembre), que se celebra cada dos años, atrae a unos 70.000 asistentes a Múnich (Alemania) procedentes de más de 100 países. Samtec suele estar presente en electronica y este año ofrecerá demostraciones en directo de sus productos y su tecnología de interconexiones, que lideran el mercado.
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Description automatically generated]Samtec mostrará en los stands B2-219 y B2-119 sus interconexiones de alta velocidad y alta densidad,  especialmente adecuadas para aplicaciones en centros de datos, IA/informática de alto rendimiento, instrumentación, aeroespacial/defensa, y telecomunicaciones/edge hasta 224 Gbps y 110 GHz. 
Entre los productos destacados se encuentran el nuevo Si-FLY® HD, el sistema de cableado extremadamente robusto URSA® I/O, los sistemas de muy alta densidad y rendimiento AcceleRate®, y el sistema óptico de 56 Gbps de próxima generación HaloTM para interconexiones ópticas o de cobre, CXL sobre óptica y PCIe. Las demostraciones abarcarán desde sistemas de alto rendimiento para placas intermedias, paneles frontales y paneles traseros hasta productos de RF de precisión como el apreciado sistema de prueba BE90A Bulls Eye®, la solución ensamblada Magnum RF® y los nuevos sistemas de cableado de RF por microondas NitrowaveTM con su característico color anaranjado, que mantienen la estabilidad de fase y amplitud con flexión.
Acerca de Samtec
Samtec, fundada en 1976, es un fabricante global con una facturación de 1.000 millones de dólares que dispone de una amplia línea de soluciones de interconexión electrónica como conexiones de alta velocidad entre placas, cables de alta velocidad, interconexiones ópticas para placas intermedias y paneles, RF de precisión, apilamiento flexible, y componentes y cables micro/robustos. Los Centros Tecnológicos de Samtec desarrollan tecnologías, estrategias y productos para optimizar el rendimiento y el coste de un sistema, desde semiconductores sin encapsular hasta una interfase situada a 100 metros, y con todos los puntos de interconexión situados entre medio. Con sus más de 40 sedes internacionales y la comercialización de sus productos en 125 países, la presencia mundial de Samtec le permite ofrecer un servicio incomparable al cliente. Para más información visite: www.samtec.com.




A nuestro departamento de prensa le encanta trabajar con los periodistas de todo el mundo para compartir historias interesantes e innovadoras. Si trabaja usted para un medio y desea hablar con nosotros, envíe un correo electrónico a mediaroom@samtec.com.
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