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חברת Samtec עומדת להציג חיבורים פנימיים בעלי ביצועים גבוהים בתערוכת electronica 2024

חברת Samtec תקיים פגישות עם לקוחות ותדגים חיבורים פנימיים אופטיים, חיבורים פנימיים בנחושת וחיבורי ת"ר (RF) בביתנים B2-219 ו- B2119.

xx באוקטובר 2024, [ניו אלבני, אינדיאנה, ארה"ב}: חברת Samtec בע"מ, חברה מובילה בתחום השירות בתעשיית המחברים, תציג פתרונות מהדור הבא של חיבורים פנימיים אופטיים וחיבורים פנימיים בנחושת, בעלי ביצועים גבוהים, בתערוכת electronica 2024, ביריד המסחרי המוביל בעולם, אשר מספק עדכון מקיף לגבי מוצרים וטכנולוגיות בכל תחומי האלקטרוניקה. התערוכה electronica מתקיימת אחת לשנתיים (השנה תתקיים בתאריכים 12 - 15 בנובמבר), מושכת למינכן שבגרמניה כ- 70,000 מבקרים שמגיעים מיותר מ- 11 מדינות. חברת Samtec מציגה בתערוכה electronica באופן סדיר, והשנה יהיו לה הדגמות בזמן אמת בדוכנים של מוצרים וטכנולוגיה מובילים בתעשייה בתחום החיבורים הפנימיים.
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תציג בביתנים B2-219 ו- B2119 חיבורים פנימיים מהירים בעלי צפיפות גבוהה, שמתאימים במיוחד לשימוש ביישומים של מרכזי נתונים, במחשוב אינטליגנציה מלאכותית (AI) /לביצועים גבוהים, במכשור, ביישומי חלל - אוויר /צבא ובטלקומוניקציה /ביישומים מתקדמים ביותר עד 224 ג'יגה סיביות בשנייה ו- 110 ג'יגה הרץ.

המוצרים כוללים את URSA® I/O, מערכת כבלים קשיחה ביותר החדשה מסוג Si-FLY® HD, את המערכת האופטית של הדור הבא, HaloTM, ל-56 ג'יגה סיביות לשנייה לחיבורים אופטיים או בנחושת, CXL דרך מערכת אופטית, ו- PCIe.  ההדגמות יכללו מערכות מעגלי ביניים, לוחות חזית ולוחות (אם) אחוריים בעלי ביצועים גבוהים וכן מוצרים מדויקים לת"ר (RF), לרבות מערכות הבדיקה BE90A Bulls Eye® הנדרשות לרוב, פתרונות Magnum RF® המשולבים ומכלולי הכבלים בכתום לגלי מיקרו NitrowaveTM ולתדר רדיו אשר שומרים על יציבות מופע (פאזה) ואמפליטודה (משרעת) עם גמישות.

אודות חברת Samtec
חברת Samtec שנוסדה בשנת 1976, היא יצרנית גלובלית בבעלות פרטית, בהיקף של 1 מיליארד דולר, של קו רחב של פתרונות לחיבורים פנימיים במערכות אלקטרוניות, לרבות חיבורי מעגל למעגל במהירות גבוהה, כבלים למהירות גבוהה, מעגלי אופטיקה לחיבורים פנימיים וללוחות חזית, רכיבי ת"ר (RF) מדויקים, חיבורי מערומים גמישים, רכיבי מיקרו, ורכיבים וכבלים מוקשחים. המרכזים הטכנולוגיים של Samtec מוקדשים לפיתוח וקידום של טכנולוגיות, אסטרטגיות ומוצרים, למען שיפור הביצועים והעלויות של מערכות, החל בשבב החשוף עד לממשק במרחק 100 מטר ובכל נקודות החיבורים הפנימיים שביניהם. עם יותר מ- 40 מרכזים בינלאומיים ומוצרים שנמכרים ביותר מ- 125 ארצות שונות, נוכחותה הגלובלית של Samtec מאפשרת ללקוחות לקבל שירות שאין לו מתחרים. לפרטים נוספים, אתם מוזמנים לבקר בכתובת http://www.samtec.com.
צוות העיתונות שלנו נהנה לעבוד עם עיתונאים בעולם כדי לשתף סיפורים מהנים וחדשניים. אם אתה חבר בתחום המדיה או העיתונות ומעונין לשוחח, שלח הודעת דוא"ל לכתובת mediaroom@samtec.com
