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Samtec führt jetzt Board-to-Board-Steckverbinder mit 2 mm Steckhöhe und 28 Gbit/s NRZ-Übertragungsrate sofort lieferbar im Sortiment

New Albany, Indiana (USA): Samtec gibt die Verfügbarkeit seiner BtB-Steckverbinder aus der SLH/TLH-Baureihe mit einer Mindesthöhe von nur 2 mm (0,078") im gesteckten Zustand für Übertragungsraten bis 28 Gbit/s in NRZ-Codierung bekannt. Die Board-to-Board-Steckverbinder SLH/TLH aus der Samtec-Produktlinie Ultra Micro nutzen den verfügbaren Raum bestmöglich und bieten zuverlässige Verbindungen für hohe Datenraten in rauen Umgebungen, wie z. B. in den Bereichen Automotive, IIoT, Robotik sowie Wehr-, Luft- und Raumfahrttechnik.
 
Platzeinsparung
Um das oft begrenzte Platzangebot optimal nutzen zu können, ist der BtB-Steckverbindersatz SLH/TLH mit einer Steckhöhe von nur 2 mm, einer Breite von 4,70 mm (0,185") und einer Länge von 9 mm (0,356") nicht nur äußerst kompakt ausgeführt, er weist mit insgesamt 20 Positionen auf dieser Länge auch eine hohe Kontaktdichte auf. Für eine Signalführung mit höherer Dichte sind Steckverbinder mit insgesamt 40 oder 60 Kontakten bei nur wenig längeren Abmessungen erhältlich. Die hohe Kontaktdichte der Board-to-Board-Steckverbinder wird erreicht durch das Blade & Beam-Kontaktsystem im Mikroformat, bei dem auf der einen Seite ein Messer und auf der anderen ein Federkontaktarm das ausgezeichnete Kontaktverhalten gewährleisten – bei einem Rastermaß von 0,50 mm (0,0197").

Einfaches Bestücken
Das hochgenaue Bestücken auf Leiterplatten wird ermöglicht durch die Pick-and-Place-Fläche aus Polyimidfolie, an der ein Vakuumgreifer den Board-to-Board-Steckverbinder in SMD-Technik aufnimmt und auf der Leiterplatte absetzt. Mit der begleitenden und unterstützenden Dokumentation auf samtec.com erleichtert Samtec die Einhaltung anspruchsvoller Bestückungstoleranzen für Steckverbindungen im Ultra-Mikro-Raster. Bei anwendungsspezifischen Fragen wenden Sie sich bitte an die Samtec Interconnect Processing Group unter IPG@samtec.com.  

Die BtB-Leiterplattensteckverbinder aus der Ultra-Micro-Baureihe SLH/TLH mit 2 mm Steckhöhe sind jetzt vorrätig und sofort lieferbar, entweder direkt von Samtec oder über autorisierte Distributoren. Einen Überblick über die Produkte der Ultra-Micro-Linie von Samtec finden Sie in der Download-Broschüre Ultra Micro Interconnects oder auf unserer Website samtec.com/ultra-micro.

-----------------------------
Über Samtec, Inc. 
Das 1976 gegründete Privatunternehmen Samtec mit einem Jahresumsatz von einer Milliarde US-Dollar ist ein weltweit agierender Hersteller einer breiten Palette elektronischer Verbindungslösungen. Dazu gehören Hochgeschwindigkeits-B2B-Steckverbinder und -kabel, optische Mid-Board- und Panel-Einheiten, Verbinder mit flexibler Steckhöhe, robuste Bauelemente und Kabel im Mikroformat sowie präzise HF-Technik. In unseren Samtec Technology Centers werden Technologien, Strategien und Produkte entwickelt und weiterentwickelt, um sowohl die Leistung als auch die Kosten eines Systems vom nackten Chip bis zu einer 100 Meter entfernten Schnittstelle zu optimieren – und für alle Verbindungspunkte dazwischen. Die globale Präsenz von Samtec mit über 40 internationalen Standorten und Produktverkauf in mehr als 125 Ländern macht den bislang unerreichten Kundendienst möglich. Weiterführende Informationen finden Sie auf www.samtec.com.
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