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Connecteurs de circuit imprimé (PCB) carte à carte (B2B) à hauteur d'empilement ultra faible de 2 mm capables de 28 Gbps NRZ 

New Albany, IN : Samtec annonce la disponibilité de ses connecteurs de circuits imprimés (PCB) carte à carte (B2B) de la série  SLH/TLH  qui offrent une hauteur d'empilement accouplée ultra-faible de seulement 2 mm (0,078”) et prennent en charge des performances NRZ de 28 Gbit/s. Les connecteurs PCB carte à carte SLH/TLH font partie de la gamme de produits Ultra Micro de Samtec qui maximisent l'espace global et offrent des connexions fiables dans les environnements difficiles à haut débit de données tels que l'automobile, l'IoT industriel, la robotique, l'armée et l'aérospatiale. 
 
Gain d'espace
Pour un gain d'espace supplémentaire, en plus d'une hauteur d'empilement extrêmement faible de 2 mm, le jeu de connecteurs carte à carte couplé SLH/TLH a une largeur de seulement 4,70 mm (0,185”) et une longueur dense de 9 mm (0,356”)  avec 20 positions au total. Un routage de signal à plus haute densité est disponible avec des connecteurs de 40 ou 60 broches au total et de connecteurs légèrement plus longs. La densité élevée des broches des connecteurs carte à carte à empilement est rendue possible par l'utilisation d'un système de contacts avec une micro-lame et un faisceau, qui présente une lame d'un côté et un faisceau de l'autre, sur un pas ultra-fin de 0,50 mm (0,0197").

Placement automatique facile
Le placement précis sur la carte du circuit imprimé est rendu possible par le tampon de film polyimide pick-and-place qui permet à une machine à vide de soulever le connecteur carte à carte en technologie CMS et de le placer sur une carte de circuit imprimé. Samtec facilite le respect de tolérances strictes de placement pour les interconnexions Ultra Micro en rendant la documentation de support accessible sur samtec.com. Pour toute question spécifique à une application donnée, contactez le groupe de traitement d'interconnexion de Samtec à IPG@samtec.com.  

Les connecteurs PCB carte-à-carte SLH/TLH Ultra Micro, d'une hauteur d'empilement de 2 mm, sont en stock et disponibles dès maintenant directement auprès de Samtec ou auprès de distributeurs agréés. Pour un aperçu de la gamme de produits Ultra Micro de Samtec, téléchargez la brochure sur les interconnexions Ultra Micro ou rendez-vous sur samtec.com/ultra-micro. 
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À propos de Samtec, Inc. 
Fondé en 1976, Samtec est un fabricant mondial à capitaux privés, d'un milliard de dollars de CA, offrant une large gamme de solutions d'interconnexion électronique, notamment carte à carte haute vitesse, câbles haute vitesse, optique de carte et de panneau, RF de précision, à empilement flexible et de composants micro/robustes et de câbles. Les centres de technologies Samtec se consacrent au développement et à l'avancement de technologies, de stratégies et de produits pour optimiser à la fois les performances et le coût d'un système, depuis la puce nue jusqu'à une interface située à 100 mètres, en passant par tous les points d'interconnexion intermédiaires. Avec plus de 40 sites internationaux et des produits vendus dans plus de 125 pays différents, la présence mondiale de Samtec permet un service client inégalé. Pour plus d'informations, veuillez consulter le site : http://www.samtec.com. 
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