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Samtec presenta sus conectores entre placas de circuito impreso caracterizados por una altura total muy baja de 2 mm y un rendimiento NRZ a 28 Gbps

New Albany (Indiana, EE.UU.):  Samtec anuncia la disponibilidad de sus conectores entre placas de circuito impreso de la Serie SLH/TLH, que ofrecen una altura total extremadamente baja a partir de tan sólo 2 mm (0,078”) y un rendimiento NRZ de 
28 Gbps. Estos conectores SLH/TLH forman parte de la línea de productos Ultra Micro de Samtec, que aprovechan al máximo el espacio y ofrecen conexiones fiables en entornos adversos con una alta velocidad de transmisión de los datos, como automoción, IoT industrial, robótica, militar y aeroespacial.
 
Ahorro de espacio
Para ahorrar espacio, además de su altura total extremadamente baja de 2 mm, el conector entre placas SLH/TLH se caracteriza por una anchura de tan sólo 4,70 mm y una densa longitud de 9 mm (0,356”) con 20 posiciones en total. El enrutamiento de señal de mayor densidad está disponible para conectores de 40 o 60 patillas en total cuyas longitudes son un poco mayores. La alta densidad de patillas de estos conectores entre placas se consigue gracias a un sistema de contacto por microlámina y haz que tiene una lámina a un lado y un haz en el otro con un paso ultrafino de 0,50 mm (0,0197”).

Fácil procesamiento
La colocación precisa sobre la placa de circuito impreso se ve facilitada por el panel de película de poliamida para pick-and-place, que permite elevar el conector SMT (montaje superficial) con una máquina de vacío y colocarlo sobre la placa. Samtec simplifica el cumplimiento de las exigentes tolerancias de procesamiento para los conectores Ultra Micro con la documentación de soporte accesible en samtec.com. Para preguntas sobre aplicaciones concretas, contacte con el Interconnect Processing Group de Samtec en IPG@samtec.com.

Los conectores entre placas SLH/TLH Ultra Micro con una altura total de 2 mm se encuentran en stock y son suministrados directamente por Samtec o sus distribuidores autorizados. Para conocer la línea de productos Ultra Micro de Samtec, descargue el folleto Ultra Micro Interconnects o visite samtec.com/ultra-micro.
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Acerca de Samtec, Inc. 
Samtec, fundada en 1976, es un fabricante global con una facturación de 1.000 millones de dólares que dispone de una amplia línea de soluciones de interconexión electrónica como conexiones de alta velocidad entre placas, cables de alta velocidad, interconexiones ópticas para placas intermedias y paneles, RF de precisión, apilamiento flexible, y componentes y cables micro/robustos. Los Centros Tecnológicos de Samtec desarrollan tecnologías, estrategias y productos para optimizar el rendimiento y el coste de un sistema, desde semiconductores sin encapsular hasta una interfase situada a 100 metros, y con todos los puntos de interconexión situados entre medio. Con sus más de 40 sedes internacionales y la comercialización de sus productos en 125 países, la presencia mundial de Samtec le permite ofrecer un servicio incomparable al cliente. Para más información visite http://www.samtec.com. 
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