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Samtec sta già spedendo i connettori da scheda a scheda di circuiti stampati (“B2B”)  con altezza d’impilamento ultrabassa (2 mm) adatti per velocità di 28 Gbps NRZ

New Albany, Indiana –  Samtec annuncia la disponibilità immediata dei connettori B2B Serie SLH/TLH che accoppiati offrono altezza d’impilamento ultrabassa, pari a 2 mm, e supportano una velocità di 28 Gbps con codifica Non-Return-to-Zero (NRZ). Questi connettori fanno parte della linea di dispositivi Samtec Ultra Micro che massimizzano lo spazio complesso e offrono connessioni affidabili in ambienti difficili in cui si richiedono elevate velocità di trasmissione dati – automotive, IoT industriale, robotica, militare e aerospaziale. 
 
Riduzione dell’ingombro
Ai fini della riduzione dell’ingombro complessivo, oltre all’altezza d’impilamento estremamente bassa di 2 mm una volta eseguito l’accoppiamento, il set di connettori da scheda a scheda SLH/TLH  presenta una ridotta larghezza di 4,70 mm e una lunghezza di 9 mm che consente una notevole densità: 20 posizioni in totale. Sono disponibili anche – a lunghezze leggermente superiori – modelli con 40 o 60 pin in totale che permettono l’instradamento di segnali con densità più elevata. L’elevata densità dei pin dei connettori B2B impilabili risulta possibile grazie all’uso di un micro sistema di contatto “blade-beam”, consistente di un pin diritto e uno curvilineo sui lati opposti, con un passo ridottissimo di 0,50 mm.

Facilità di assemblaggio
La collocazione di precisione sulla scheda di circuiti stampati (PCB) è resa possibile dal disco in film di polimmide realizzato appositamente per operazioni “pick & place” che consente a un’unità di aspirazione di sollevare il connettore B2B per montaggio superficiale e posizionarlo sulla PCB. Samtec facilita rispettare le ridottissime tolleranze di assemblaggio per dispositivi di interconnessione Ultra Micro rendendo accessibile la documentazione di supporto su samtec.com. Per domande riguardanti la specifica applicazione contattare Samtec Interconnect Processing Group inviando un’e-mail a IPG@samtec.com. 

I connettori per PCB con altezza d’impilamento di 2 mm Ultra Micro SLH/TLH sono già disponibili da magazzino rivolgendosi direttamente a Samtec o ai suoi distributori. Per una panoramica sulla linea di prodotti Samtec Ultra Micro, scaricare la brochure sui dispositivi di interconnessione Ultra Micro o visitare samtec.com/ultra-micro. 

-----------------------------
Profilo di Samtec, Inc. 
Fondata nel 1976, Samtec è un’impresa globale a proprietà privata da 1 miliardo di dollari che produce una vasta gamma di soluzioni di interconnessione elettroniche – da scheda a scheda ad alta velocità, cavi per frequenze elevate, dispositivi ottici da pannello e mid-board, componenti e cavi RF di precisione, per impilamento flessibile ultracompatti/estremamente robusti. I centri tecnologici Samtec operano per sviluppare e migliorare tecnologie, strategie e prodotti al fine di ottimizzare sia le prestazioni che il costo dei sistemi – dalla semplice piastrina a un’interfaccia distante 100 metri – e tutti i punti di interconnessione intermedi. Con oltre 40 sedi nel mondo e prodotti commercializzati in più di 125 paesi, Samtec vanta una presenza globale che le permette di offrire un servizio clienti ineguagliato. Per ulteriori informazioni visitare: www.samtec.com.
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