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Samtec bringt konfektionierte Mikrowellen-Hochleistungskabel der Serie LL043 mit bis zu 43,5 GHz aus der Produktlinie Nitrowave™ auf den Markt 

Flexible Kabelkonfektionen mit stabiler Phase und Amplitude

New Albany, Indiana (USA):  Samtec, Inc., ein führendes Unternehmen im Bereich der High-Speed-Konnektivität, gibt bekannt, dass die Serie LL043 der konfektionierten Mikrowellen-Hochleistungskabel aus der Produktlinie Nitrowave™ jetzt in Produktionsmengen verfügbar ist. Nitrowave™ ist die neue verlustarme Produktlinie flexibler Mikrowellen-Koaxialkabel von Samtec, die hervorragende Amplituden- und Phasenstabilität nicht nur in der Prüf- und Messtechnik zeigt, sondern auch in Anwendungen in den Bereichen 5G-Datenübertragung, Verteidigung, Luft- und Raumfahrt sowie Computer bzw. Halbleiter. Nitrowave™ im markanten Orange wird unterstützt durch den Sudden Service® von Samtec, der für die Verfügbarkeit von Teilen, die schnelle Lieferung und den Zugang zu Fachleuten und Tools steht, die einen Entwicklungsprozesses straffen können.
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Die Phasen- und Amplitudenstabilität bei Biegung ist möglich durch den optimierten Aufbau der orangefarbigen Nitrowave™-Kabel von Samtec. Die Integration einer Zwischenlage ermöglicht gleichbleibende elektrische Eigenschaften in der gesamten Kabellebensdauer, während das dielektrische PTFE-Material mit geringer Dichte die mechanische Robustheit gewährleistet. Die Biegeprüfung wurde bis 400 000 Zyklen (freie Biegung) und die Torsionsprüfung bis 1 000 000 Zyklen (± 90 Grad) durchgeführt.

Die Eigenschaften der Serie LL043 von Samtec sind bis 43,5 GHz optimiert, bei einem Stehwellenverhältnis (VSWR) von 1,4 : 1. Bei der Produktentwicklung wurde der Frequenzbereich bewusst über die herkömmlichen Branchenstandards hinaus konzipiert, um die Weiterentwicklung von Anwendungen und die Zuweisung von Spektren zu unterstützen und eine um 30 Prozent bessere Einfügungsdämpfung in den kommenden Frequenzen zu ermöglichen. Moderne Schirmungstechniken mit gleichbleibendem Kontaktwiderstand zwischen den Lagen sorgen für eine Schirmungswirkung von mindestens 100 dB gegen elektromagnetische Störungen (gemäß Vorgaben in IEC 61000-4-21).
 
Mögliche Steckverbinder für die Kabelkonfektion umfassen SMA-Stecker oder SMA-Einbaubuchsen (bis 26,5 GHz), oder Stecker mit 2,92 mm und 2,4 mm (bis 43,5 GHz). LL043 ist erhältlich in konfektionierten Standardlängen von 305 mm (12 Zoll), 610 mm (24 Zoll) und 1000 mm (39,37 Zoll). Weitere mechanische und umwelttechnische Daten finden Sie auf dem Produktdatenblatt der Serie LL043 unter samtec.com?LL043. Für weiterführende Informationen zu den konfektionierten Mikrowellen-Hochleistungskabeln der Serie LL043 aus der Produktlinie Nitrowave™ von Samtec wenden Sie sich bitte an RFgroup@samtec.com.

-----------------------------
Über Samtec, Inc. 
Das 1976 gegründete Privatunternehmen Samtec mit einem Jahresumsatz von einer Milliarde US-Dollar ist ein weltweit agierender Hersteller einer breiten Palette elektronischer Verbindungslösungen. Dazu gehören Hochgeschwindigkeits-B2B-Steckverbinder und -kabel, optische Mid-Board- und Panel-Einheiten, Verbinder mit flexibler Steckhöhe, robuste Bauelemente und Kabel im Mikroformat sowie präzise HF-Technik. In unseren Samtec Technology Centers werden Technologien, Strategien und Produkte entwickelt und weiterentwickelt, um sowohl die Leistung als auch die Kosten eines Systems vom nackten Chip bis zu einer 100 Meter entfernten Schnittstelle zu optimieren – und für alle Verbindungspunkte dazwischen. Die globale Präsenz von Samtec mit über 40 internationalen Standorten und Produktverkauf in mehr als 125 Ländern macht den bislang unerreichten Kundendienst möglich. Weiterführende Informationen finden Sie auf www.samtec.com.
 
Samtec, Inc.
P.O. Box 1147
New Albany, IN 47151-1147 
USA 
Telefon: 1-800-SAMTEC-9 (800-726-8329)
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