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Samtec lance les assemblages de câbles micro-ondes 
Nitrowave™ High-Performance série LL043 fonctionnant jusqu'à 43,5 GHz


Assemblages de câbles flexibles stables en phase et en amplitude

Samtec, Inc., un leader de la connectivité à haut débit, annonce la disponibilité en quantités de production de son ensemble de câbles micro-ondes hautes performances Nitrowave ™ LL043 Series . Nitrowave™ est la nouvelle gamme de câbles coaxiaux micro-ondes flexibles et à faibles pertes de Samtec qui démontre une stabilité d'amplitude et de phase exceptionnelle dans les applications de test et de mesure, ainsi que dans les applications de communication de données 5G, la défense, l'aérospatial, l'informatique et les semi-conducteurs. Nitrowave™ est facilement reconnaissable à sa couleur orange distinctive et est soutenu par Samtec Sudden Service® qui comprend la disponibilité des pièces, la livraison rapide et l'accès à des personnes et à des outils qui aident à rationaliser le processus de conception.
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La stabilité de phase et d'amplitude en flexion est possible grâce à la construction optimisée du câble orange Nitrowave™ de Samtec. L'incorporation d'une couche intermédiaire permet des performances électriques constantes tout au long de la durée de vie du câble, tandis que le matériau diélectrique PTFE à faible densité assure la robustesse mécanique. La durée de vie sous flexion a été testée à 400 000 cycles (avec une flexion sans restriction) et la durée de vie en torsion à 1 000 000 de cycles (+/- 90 degrés).

Les performances de la série LL043 de Samtec sont optimisées jusqu’à 43,5 GHz avec un VSWR maximal de 1,4:1. Lors du développement du produit, la capacité en fréquence a été conçue pour aller au-delà des objectifs traditionnels de l'industrie afin de soutenir l'avancement des applications et l'attribution du spectre, ce qui permet d'améliorer de 30 % les performances de perte d'insertion aux fréquences de la prochaine génération. Des techniques de blindage de pointe, avec une résistance de contact constante entre les couches, permettent d'obtenir une efficacité de blindage minimale de 100 dB contre les interférences électromagnétiques (selon les spécifications CEI 61000-4-21).
 
Les options d'extrémité de connecteur incluent une prise SMA ou une prise jack SMA (jusqu'à 26,5 GHz), ou des prises 2,92 mm et 2,4 mm (jusqu'à 43,5 GHz). Le LL043 est disponible dans des longueurs d'assemblage standard de 305 mm (12 pouces), 610 mm (24 pouces) et 1000 mm (39,37 pouces). Des données mécaniques et environnementales supplémentaires sont disponibles dans la fiche technique du produit de la série LL043 disponible à l'adresse www.samtec.com?LL043. Pour plus d'informations sur les assemblages de câbles micro-ondes hautes performances Nitrowave™ série LL043 de Samtec, , contactez RFgroup@samtec.com.


-----------------------------
À propos de Samtec, Inc. 
Fondé en 1976, Samtec est un fabricant mondial à capitaux privés, d'un milliard de dollars de CA, offrant une large gamme de solutions d'interconnexion électronique, notamment carte à carte haute vitesse, câbles haute vitesse, optique de carte et de panneau, RF de précision, à empilement flexible et de composants micro/robustes et de câbles. Les centres de technologies Samtec se consacrent au développement et à l'avancement de technologies, de stratégies et de produits pour optimiser à la fois les performances et le coût d'un système, depuis la puce nue jusqu'à une interface située à 100 mètres, en passant par tous les points d'interconnexion intermédiaires. Avec plus de 40 sites internationaux et des produits vendus dans plus de 125 pays différents, la présence mondiale de Samtec permet un service client inégalé. Pour plus d'informations, veuillez consulter le site : http://www.samtec.com. 
 
Samtec, Inc.
P.O. Box 1147
New Albany, IN 47151-1147 
ÉTATS-UNIS 
Téléphone : 1-800-SAMTEC-9 (800-726-8329)
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