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Samtec AcceleRate® Slim-Kabelkonfektionen sparen Leiterplattenplatz und unterstützen PCIe® 6.0/CXL® 3.1 
Jetzt in Produktionsstückzahlen erhältliche Samtec AcceleRate Slim Direct-Attach Kabelkonfektionen sind speziell für Anwendungen mit hoher Dichte in den Bereichen Computer, Datenkommunikation, KI und geschirmte Gigabit-Ethernet-Designs konzipiert.
19. November 2024 – [New Albany, Indiana, USA]-- Samtec, Inc., der führende Anbieter für Steckverbinder, gibt die Verfügbarkeit der AcceleRate®Slim Direct-Attach-Kabelkonfektionen, dem branchenweit flachsten Kabelsystem, in Produktionsstückzahlen bekannt. Mit einer Breite von nur 7,6 mm spart das Samtec AcceleRate Interconnect-System wertvollen Leiterplattenplatz, ist für Geschwindigkeiten von 64 Gbps PAM4 (32 Gbps NRZ) ausgelegt und PCIe® 6.0/CXL® 3.1-fähig.
Die AcceleRate-Kabelkonfektion besteht aus Samtecs proprietärem 34 AWG, 100 Ω Eye Speed®-Twinax-Kabeln mit extrem geringem Versatz, die die geringe Grundfläche ermöglichen. Das Twinax-Kabel mit extrem geringem Versatz leitet die Signale von der Leiterplatte weg und stellt einen wichtigen Leistungsfaktor dar, da Signalreichweite und -integrität bei Hochgeschwindigkeitsanwendungen immer wichtiger werden. Da jedes Design einzigartig ist, arbeitet Samtec schon früh im Prozess mit Systemarchitekten zusammen, um Lösungen für das Kabelmanagement und die Verteilung der Wärmelast zu entwickeln.
AcceleRate-Verbindungen nutzen die Direct-Attach-Technologie zur direkten Verbindung mit den Kontakten, was zu einer verbesserten Signalintegrität führt und eine (variable) Übergangsplatine überflüssig macht. Um die Stabilität auf der Leiterplatte zu erhöhen, verfügt das aus schmalen Buchsensteckern (ARF6) und Kabelkonfektionen (ARC6) bestehende AcceleRate-System über robuste Metallverriegelungen und Abschirmungen sowie durchgehende Schweißlaschen.
AcceleRate Slim Kabelkonfektionen sind mit 8, 16 und 24 differentiellen Paaren erhältlich. Die Option mit 16 differentiellen Paaren unterstützt PCIe® x4 plus Seitenbänder und die Option mit 24 differentiellen Paaren unterstützt PCIe® x8 plus Seitenbänder.  Die Option der Pinbelegung mit umgekehrter Polarität reduziert das Übersprechen der Gegenseite (FEXT).
Das Samtec ARC6, ARF6 High-Density-Kabelsystem ist auf Lager und ab sofort in Produktionsmengen direkt bei Samtec oder über autorisierte Vertriebspartner erhältlich.  Diese Produkte sind zudem Teil des Samtec Reserve-Programms, das innerhalb von 24 Stunden ausgeliefert werden kann. Als führender Serviceanbieter in der Steckverbinderbranche vereinfacht Samtec die Entwicklung der richtigen Produktlösung durch das kostenlose Herunterladen von 3D-Modellen und die Bereitstellung von kostenlosen Produktmustern.  Weitere Informationen zu AcceleRate finden Sie unter https://www.samtec.com/solutions/accelerate/.	
Über Samtec
Das 1976 gegründete Unternehmen Samtec ist ein privater, weltweit tätiger Hersteller mit einem Umsatz von 1 Milliarde US-Dollar, der eine breite Palette elektronischer Verbindungslösungen anbietet, darunter High-Speed Board-to-Board, High-Speed-Kabel, Mid-Board- und Panel-Optik, Präzisions-HF, Flexible Stacking und Micro/Rugged-Komponenten und Kabel. Die Technologiezentren von Samtec befassen sich mit der Entwicklung und Weiterentwicklung von Technologien, Strategien und Produkten, um sowohl die Leistung als auch die Kosten eines Systems vom nackten Chip bis zu einer 100 Meter entfernten Schnittstelle und allen dazwischen liegenden Verbindungspunkten zu optimieren. Mit mehr als 40 internationalen Standorten und Produkten, die in mehr als 125 Ländern verkauft werden, bietet Samtec durch seine globale Präsenz einen unübertroffenen Kundenservice. Weitere Informationen finden Sie unter: www.samtec.com.
Unser Presseteam arbeitet eng mit Journalisten in aller Welt zusammen, um spannende und innovative Geschichten zu verbreiten. Wenn Sie ein Medien- oder Pressevertreter sind und mit uns sprechen möchten, kontaktieren Sie uns bitte per E-Mail unter  mediaroom@samtec.com.
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