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Les assemblages de câbles Samtec AcceleRate® Slim économisent de l'espace sur le PCB et prennent en charge PCIe® 6.0/CXL® 3.1 
Disponibles dès maintenant en quantités de production, les assemblages de câbles Samtec AcceleRate Slim Direct-Attach ciblent les applications haute densité dans les domaines de l'informatique, de la communication de données, de l'IA et des conceptions Gigabit Ethernet blindées.  
Le 19 novembre 2024 [New Albany, IN]-- Samtec, Inc., le leader des services dans l'industrie des connecteurs, annonce la disponibilité en quantités de production des assemblages de câbles à connexion directe AcceleRate®Slim, le système de câbles le plus mince de l'industrie. D'une largeur de 7,6 mm, le système d'interconnexion Samtec AcceleRate permet d'économiser un espace précieux sur le circuit imprimé, offre des vitesses PAM4 de 64 Gbit/s (32 Gbit/s NRZ) et est compatible PCIe® 6.0/CXL® 3.1.
L'assemblage de câbles AcceleRate intègre le câble twinax propriétaire Eye Speed® à très faible dérive 34 AWG, 100 Ω de Samtec, qui permet une conception mince. Le câble twinax à ultra faible dérive achemine les signaux hors de la carte et joue un rôle clé en matière de performance, car la portée et l'intégrité du signal deviennent de plus en plus importants dans les applications à haut débit. Chaque conception est unique, c'est pourquoi Samtec collabore avec les architectes système dès le début du processus pour créer des solutions de gestion des câbles et de répartition de la charge thermique.
Les interconnexions AcceleRate utilisent une technologie d’attache directe (DAC) pour se connecter aux contacts, ce qui améliore l'intégrité du signal tout en éliminant le besoin (et la variabilité) d'une carte de transition. Pour une stabilité accrue sur le circuit imprimé, le connecteur AcceleRate à socket mince  (ARF6) au niveau de l'accouplement sur la carte  et le système d'assemblage de câbles (ARC6) comprennent un verrouillage métallique et un blindage robustes ainsi que des languettes de soudure traversantes.
Les assemblages de câbles AcceleRate Slim sont disponibles en options de 8, 16 et 24 paires différentielles. L'option 16 paires différentielles prend en charge les bandes latérales PCIe® x4 plus, et l'option 24 paires différentielles prend en charge les bandes latérales PCIe® x8 plus.  Une option de brochage « polarité inversée » réduit la diaphonie en bout de câble (FEXT).
Le système de câbles haute densité Samtec ARC6, ARF6 est en stock et disponible dès maintenant en quantités de production directement auprès de Samtec ou par l'intermédiaire de distributeurs agréés.  Ces produits font également partie du programme Samtec Reserve, les expéditions ayant lieu en 24 heures. En tant que leader des services dans l'industrie des connecteurs, Samtec facilite la conception de la bonne solution produit en proposant des téléchargements gratuits de modèles 3D et des échantillons.  Pour plus d'informations sur AcceleRate, visitez https://www.samtec.com/solutions/accelerate/.	
À propos de Samtec
Fondé en 1976, Samtec est un fabricant mondial à capitaux privés, d'un milliard de dollars de CA, offrant une large gamme de solutions d'interconnexion électronique, notamment carte à carte haute vitesse, câbles haute vitesse, optique de carte et de panneau, RF de précision, à empilement flexible et de composants micro/robustes et de câbles. Les centres de technologies Samtec se consacrent au développement et à l'avancement de technologies, de stratégies et de produits pour optimiser à la fois les performances et le coût d'un système, depuis la puce nue jusqu'à une interface située à 100 mètres, en passant par tous les points d'interconnexion intermédiaires. Avec plus de 40 sites internationaux et des produits vendus dans plus de 125 pays différents, la présence mondiale de Samtec permet un service client inégalé. Pour plus d'informations, veuillez consulter le site : www.samtec.com. 
Notre service de presse se fait un plaisir de travailler avec les journalistes du monde entier pour proposer des articles sur des sujet captivants et innovants. Si vous êtes un membre des médias ou de la presse et que vous souhaitez en parler avec nous, veuillez envoyer un e-mail à mediaroom@samtec.com.
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