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Los productos de cableado AcceleRate® Slim de Samtec ocupan menos espacio en la placa y son compatibles con PCIe® 6.0/CXL® 3.1 
Ya disponibles en cantidades de producción, los productos de cableado de conexión directa AcceleRate Slim de Samtec están destinados a aplicaciones de alta densidad en informática, comunicaciones de datos, IA y diseños Gigabit Ethernet blindados.
19 de noviembre de 2024 [New Albany, IN]-- Samtec, Inc., líder en el mercado de conectores, anuncia la disponibilidad en cantidades de producción de sus productos de cableado de conexión directa AcceleRate®Slim, el sistema de cableado más fino del mercado. El sistema de interconexión AcceleRate de Samtec, cuya anchura es de tan solo 7,6 mm, ahorra un valioso espacio en la placa de circuito impreso, alcanza velocidades de 64 Gbps PAM4 (32 Gbps NRZ) y es compatible con PCIe® 6.0/CXL® 3.1.
El sistema de cableado AcceleRate incorpora el cable twinax 34 AWG, 100 Ω Eye Speed® de muy bajo retardo de la propia Samtec, el cual permite que ocupe tan poco espacio. El cable twinax de muy bajo retardo encamina las señales hacia el exterior de la placa y es un factor clave para el rendimiento a medida que la distancia y la integridad de la señal ganan importancia en las aplicaciones de alta velocidad. Cada diseño es único, por eso Samtec trabaja con los arquitectos de sistemas desde las fases iniciales del proceso para crear soluciones de gestión del cable y distribución de la carga térmica.
Las interconexiones de AcceleRate utilizan la tecnología de conexión directa en los contactos, de modo que mejora la integridad de la señal y elimina la necesidad de (y la variabilidad de) una tarjeta de transición. Para aumentar la estabilidad en la placa, el sistema de conector en zócalo (ARF6) y cableado (ARC6) a nivel de placa AcceleRate incorpora un robusto bloqueo y blindaje, así como pestañas de soldadura insertadas.
Los productos de cableado AcceleRate Slim se suministran con 8, 16 y 24 pares diferenciales. La opción de 16 pares diferenciales admite PCIe® x4 y bandas laterales, mientras que la opción de 24 pares diferenciales admite PCIe® x8 y bandas laterales. La configuración opcional de patillas con “Polaridad Inversa” reduce la diafonía en el extremo (FEXT).
El sistema de cableado de alta densidad ARC6 / ARF6 de Samtec ya se encuentra disponible en stock y se suministra en cantidades de producción directamente desde Samtec o de sus distribuidores autorizados. Estos productos también forman parte del programa Samtec Reserve, con envíos en 24 horas. Como líder de servicio en el mercado de conectores, Samtec facilita la incorporación del producto adecuado a cada diseño ofreciendo descargas gratuitas de modelos 3D y muestras de productos. Para más información sobre AcceleRate, visite https://www.samtec.com/solutions/accelerate/.	
Acerca de Samtec
Samtec, fundada en 1976, es un fabricante global con una facturación de 1.000 millones de dólares que dispone de una amplia línea de soluciones de interconexión electrónica como conexiones de alta velocidad entre placas, cables de alta velocidad, interconexiones ópticas para placas intermedias y paneles, RF de precisión, apilamiento flexible, y componentes y cables micro/robustos. Los Centros Tecnológicos de Samtec desarrollan tecnologías, estrategias y productos para optimizar el rendimiento y el coste de un sistema, desde semiconductores sin encapsular hasta una interfase situada a 100 metros, 

y con todos los puntos de interconexión situados entre medio. Con sus más de 40 sedes internacionales y la comercialización de sus productos en 125 países, la presencia mundial de Samtec le permite ofrecer un servicio incomparable al cliente. Para más información visite: www.samtec.com.
A nuestro departamento de prensa le encanta trabajar con periodistas de todo el mundo para compartir historias interesantes e innovadoras. Si trabaja usted para un medio y desea hablar con nosotros, envíe un correo electrónico a mediaroom@samtec.com.
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