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I compatti cablaggi Samtec AcceleRate® riducono l’ingombro sulla PCB e supportano PCIe® 6.0/CXL® 3.1 
Disponibili ora in quantità da produzione, i compatti cablaggi a connessione diretta Samtec AcceleRate sono pensati per applicazioni ad alta densità in molteplici settori – computing, trasmissione dati, IA e dispositivi Gigabit Ethernet schermati.  
Martedì 19 novembre 2024 [New Albany, Indiana]-- Samtec, Inc., leader nel settore dei connettori, annuncia la disponibilità in quantità da produzione dei cablaggi a connessione diretta AcceleRate®, il sistema di cavi più compatto nel settore. Grazie alla larghezza di appena 7,6 mm, il sistema di interconnessione Samtec AcceleRate lascia libero spazio prezioso sulla scheda di circuiti stampati (PCB), presenta velocità nominali di 64 Gbps PAM4 (32 Gbps con codifica NRZ) e supporta PCIe® 6.0/CXL® 3.1.
Il cablaggio AcceleRate presenta una soluzione proprietaria Samtec – il cavo twinax  con differenza tra i ritardi dei due segnali (“skew”) () ultrabassa EyeSpeed® da 100 Ω  e 0,02 mm² (34 AWG) che ne rende possibile il ridottissimo ingombro, instrada i segnali fuori della scheda ed è fondamentale ai fini delle prestazioni mentre l’integrità e la portata del segnale diventano sempre più importanti in applicazioni a elevata velocità. Poiché ciascun progetto è unico, Samtec collabora con gli architetti di sistema fin dalle primissime fasi del processo per creare soluzioni per la gestione dei cavi e la distribuzione del carico termico.
I sistemi di interconnessione AcceleRate utilizzano un’apposita tecnologia per realizzare la connessione diretta con i contatti; ne consegue un’integrità migliore del segnale mentre si elimina la necessità (e la variabilità) di una scheda di transizione. Ai fini di una maggiore stabilità sulla PCB il sistema AcceleRate, costituito dal cablaggio (ARC6) e dal compatto connettore femmina a livello della scheda di accoppiamento (ARF6), è dotato di un robusto dispositivo metallico di aggancio e di schermatura oltre a linguette di saldatura a foro passante.
I compatti cablaggi AcceleRate sono disponibili con una scelta di 8, 16 e 24 coppie differenziali. L’opzione a 16 coppie differenziali supporta PCIe® a 4 corsie di dati oltre a bande laterali, mentre quella a 24 coppie differenziali supporta PCIe® a 8 corsie di dati oltre a bande laterali.  Una piedinatura a “polarità invertita”, opzionale, riduce la diafonia far-end (FEXT).
Il sistema di cavi ad alta densità Samtec ARC6, ARF6 è già disponibile da magazzino e ora anche in quantità da produzione rivolgendosi direttamente a Samtec o ai suoi distributori.  Questi prodotti inoltre rientrano nell’ambito del programma Samtec Reserve, che prevede la spedizione entro 24 ore. Leader nel settore dei connettori, Samtec consente di progettare la soluzione adatta quanto più facilmente possibile offrendo campioni dei prodotti e download di modelli tridimensionali gratuiti.  Per maggiori informazioni sui sistemi AcceleRate visitare il sito https://www.samtec.com/solutions/accelerate/.	
Profilo di Samtec
Fondata nel 1976, Samtec è una realtà globale a proprietà privata da un miliardo di dollari che produce una vasta gamma di soluzioni di interconnessione elettroniche – da scheda a scheda ad alta velocità, cavi per frequenze elevate, dispositivi ottici da pannello e mid-board, componenti e cavi RF di precisione, per impilamento flessibile ultracompatti/estremamente robusti. I centri tecnologici Samtec operano per sviluppare e migliorare tecnologie, strategie e prodotti al fine di ottimizzare sia le prestazioni che il costo dei sistemi – dalla semplice piastrina a un’interfaccia distante 100 metri – e tutti i punti di interconnessione intermedi. Con oltre 40 sedi nel mondo e prodotti commercializzati in più di 125 paesi, Samtec vanta una presenza globale che le permette di offrire un servizio clienti ineguagliato. Per ulteriori informazioni visitare www.samtec.com.
Il nostro ufficio stampa è sempre disponibile per condividere con giornalisti di tutto il mondo storie nuove e molto interessanti. I rappresentati della stampa e dei media possono contattarci per e-mail a mediaroom@samtec.com.
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