보도자료
삼텍, TTI와 공식 유통 계약 체결
TTI, 삼텍 제품의 새로운 공식 유통업체로 선정되면서 전자 응용 분야에서 사용되는 삼텍의 케이블 및 커넥터에 대한 글로벌 유통 채널 제공
2025년 2월 XX일 [미국 인디애나주 뉴올버니] – 커넥터 업계의 리더인 삼텍(Samtec, Inc.)은 TTI와 공식 유통 계약을 체결하고, 삼텍의 전체 케이블 및 커넥터 제품군을 공급한다고 발표했다. TTI는 인터커넥트, 수동소자, 전자기계 부품 및 개별 반도체 분야의 선도적인 전문 유통업체이다. 이번 계약을 통해 TTI는 삼텍의 PCB 인터커넥트 제품을 전 세계 전자 제조업체에 공급하여 고객의 BOM(자재 명세서) 구매를 간소화할 예정이다.
TTI는 세계적인 공식 전자 부품 유통 및 전문 기업으로, 전 세계 수 백 개 이상의 주요 제조업체의 제품을 보유하고 있다. 136개 이상의 지사, 8,000명 이상의 직원, 전 세계 300만 평방피트 이상의 창고를 운영하는 TTI는 다양한 제품 라인과 공급망 솔루션을 통해 산업, 군사, 항공우주 및 소비자 전자 제조업체들에게 최적의 파트너로 자리 잡고 있다.
삼텍의 릭 스키스(Rick Skees) 유통 부문 부사장은 "삼텍에서는 Sudden Service®(신속 서비스)가 우리의 모든 운영 원칙을 이끌고 있으며, 이는 유연하고 고성능의 인터커넥트 솔루션 개발부터 유통 파트너 선정까지 모든 과정에 반영된다" 라며, "TTI는 업계에서 고객 지원, 품질 관리 및 재고 관리에 대한 탁월한 역량을 보유한 유통업체로 널리 알려져 있다. 삼텍 제품을 글로벌 유통 채널을 통해 공급하게 되어 매우 기쁘게 생각한다"고 말했다. 
삼텍은 표준 제품부터 고성능 맞춤형 설계에 이르기까지, 다양한 인터커넥트 솔루션을 제공하며, 디지털, RF 및 광학 설계를 포함한 모든 애플리케이션에서 뛰어난 성능을 발휘한다. 삼텍 제품은 데이터통신, AI/ML, 군사/항공우주, 산업, 의료, 테스트, 컴퓨터/반도체, 자동차 및 소비자 전자 제품 등 다양한 산업에서 사용되고 있다.
TTI의 루 라포나라(Lew LaFornara) 제품 및 공급업체 마케팅 수석 부사장은 "삼텍을 우리의 공급업체 리스트에 추가하게 되어 매우 기쁘다"며 “TTI의 고객들은 공급망 리스크를 최소화하고, 재고를 줄이며, 구매 프로세스를 간소화할 수 있도록 당사의 맞춤형 공급망 관리 프로그램을 활용하고 있다. 이러한 고객들에게 삼텍의 업계를 선도하는 커넥터, 케이블 및 광섬유 제품을 제공하게 되어 기대가 크다"고 말했다. 
삼텍의 전체 제품군은 2025년 1분기부터 TTI를 통해 공급될 예정이다.

TTI 소개
TTI는 Berkshire Hathaway 계열사로, 공식 인증된 전자 부품 전문 유통업체이다. 1971년 설립 이후, 폭넓고 깊이 있는 제품 포트폴리오, 판매 가능 재고 및 정교한 공급망 프로그램을 기반으로 산업, 방위, 항공우주, 운송, 의료 및 통신 부문 제조업체들이 신뢰하는 유통업체로 자리매김했다. TTI 및 그 완전 소유 자회사인 TTI Family of Specialists(Mouser Electronics, Sager Electronics, Exponential Technology Group)는 미국, 유럽, 아시아 및 아프리카를 포함한 전 세계 136개 이상의 지사에서 8,000명 이상의 직원을 고용하고 있다. 현재 전 세계 30개의 물류 센터에서 총 300만 평방피트 이상의 물류 공간을 운영하고 있다.
자세한 정보는 기업 웹사이트(www.tti.com) 참조. 
삼텍(Samtec, Inc.) 회사 소개
1976년에 설립된 삼텍은 고속 보드간(board-to-board), 고속 케이블, 미드 보드 및 패널 광학, 정밀 RF, 유연한 스태킹 및 마이크로/러기드 부품 및 케이블을 포함한 다양한 전자 인터커넥트 솔루션 라인을 제공하는 10억달러 규모의 비상장 제조기업이다. 삼텍 테크놀로지 센터는 베어 다이에서 100미터 떨어진 인터페이스까지, 그리고 그 사이의 모든 인터커넥트 지점에 이르는 시스템의 성능과 비용 두 가지를 모두를 최적화시키는 기술, 전략, 제품을 개발 및 최첨단화 하는데 전념하고 있다. 삼텍은 전세계 40여곳의 지사 운영과 125개국에서의 제품 판매를 통해 뛰어난 고객 서비스를 실천하며 글로벌 시장에서의 입지를 다지고 있다. 
자세한 정보는 기업 웹사이트(http://www.samtec.com) 참조.
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