


ZUR SOFORTIGEN VERÖFFENTLICHUNG
TTI wird autorisierter Distributor von Samtec 
Als neuer Distributor für die Produkte von Samtec wird TTI einen globalen Kanal für die in elektronischen Anwendungen verbauten Kabel und Steckverbinder von Samtec bereitstellen.
XX. Februar 2025 [New Albany, Indiana, USA] -- Samtec, Inc., der Anbieter mit führendem Service in der Steckverbinderbranche, hat ein Vertriebsabkommen mit TTI, Inc. als autorisierter Distributor der gesamten Kabel- und Steckverbinderproduktlinien von Samtec abgeschlossen. TTI ist ein führender Spezialdistributor von passiven und elektromechanischen Bauelementen, Steckverbindern und diskreten Halbleiterbausteinen. Mit diesem neuen Abkommen wird TTI den Elektronikherstellern auf der ganzen Welt die Leiterplattenverbindungen von Samtec bereitstellen und so den Einkauf nach Stück- und Teilelisten vereinfachen.
TTI ist ein weltweit führender autorisierter Distributor und Spezialist auf dem Gebiet der elektronischen Bauelemente mit einem riesigen Angebot von Hunderten führender Hersteller. Mit weltweit mehr als 8000 Beschäftigten an über 136 Standorten mit knapp 280 000 Quadratmetern Lagerfläche haben die umfassenden Produktlinien- und Lieferkettenlösungen von TTI das Unternehmen zum bevorzugten Distributor für Hersteller aus den Bereichen Industrie, Militär, Luft- und Raumfahrt sowie Konsumelektronik gemacht.
Rick Skees, VP Distribution bei Samtec: „Bei Samtec ist unser Sudden Service®-Konzept der Antrieb für alles, was wir tun – von der Entwicklung flexibler und leistungsfähiger Verbindungslösungen bis zur Auswahl unser Distributionspartner. TTI ist branchenweit für seinen führenden Kundendienst und seine hohen Ansprüche in Sachen Qualität und Inventarmanagement bekannt. Wir sind sehr erfreut, dass das Unternehmen die Produkte von Samtec über ihren globalen Distributionskanal vertreiben wird.“ 
Vom Standardprodukt bis zum einzigartigen Hochleistungsdesign sind die Verbindungslösungen von Samtec so konzipiert, dass sie jedes vernetzungsbezogene Erfordernis erfüllen, ungeachtet der Anwendung, Leistungsanforderung oder Umgebung. Da Produkte von Samtec der Leistungsfähigkeit digitaler, optischer und HF-Designs dienen, sind diese in elektronischen Produkten zu finden, die in vielen Anwendungen eingesetzt werden, wie z. B. bei Datenkommunikation, KI/ML, Militär, Luft- und Raumfahrt, Industrie, Medizin, Prüfen und Messen, Computer/Halbleiter, Automotive und Unterhaltungselektronik.
„Wir sind sehr darüber erfreut, Samtec zu unserer Hersteller-Linecard hinzufügen zu können“, sagte Lew LaFornara, SVP Product and Supplier Marketing. „Wir freuen uns darauf, die branchenführenden Steckverbinder-, Kabel- und LWL-Produkte von Samtec unseren globalen Kunden anzubieten, von denen viele auf TTI und unsere kundenspezifischen Programme für das Lieferkettenmanagement schauen, um Risiken in der Lieferkette zu minimieren sowie deren Lagerbestände zu reduzieren und Einkaufsprozesse zu optimieren.“
Das gesamte Produktangebot von Samtec wird ab Quartal 1/25 bei TTI erhältlich sein. 
Über TTI
TTI, Inc., ein Unternehmen der Berkshire Hathaway Gruppe, ist ein autorisierter Spezialdistributor für elektronische Bauelemente. Das 1971 gegründete Unternehmen TTI konnte sich dank Fokussierung auf ein breites und tiefes Portfolio versandbereiter Produkte und einer ausgeklügelten Lieferkettengestaltung als Distributor der Wahl für internationale Hersteller in den Sektoren Industrie, Verteidigung, Luft- und Raumfahrt, Verkehr, Medizin und Kommunikation etablieren. TTI und seine hundertprozentigen Tochterunternehmen Mouser Electronics, Sager Electronics und die Exponential Technology Group bilden die TTI Family of Specialists mit über 8000 Beschäftigten an mehr als 136 Standorten in ganz Amerika, Europa, Asien und Afrika. Insgesamt verfügt die TTI Family of Specialists über knapp 280 000 Quadratmeter Lagerfläche in 30 Vertriebszentren. Weiterführende Informationen zu TTI finden Sie auf www.tti.com
Über Samtec
Das 1976 gegründete Privatunternehmen Samtec mit einem Jahresumsatz von einer Milliarde US-Dollar ist ein weltweit agierender Hersteller einer breiten Palette an elektronischen Verbindungslösungen. Dazu gehören Hochgeschwindigkeits-B2B-Steckverbinder und -kabel, optische Mid-Board- und Panel-Einheiten, Verbinder mit flexibler Steckhöhe, robuste Bauelemente und Kabel im Mikroformat sowie präzise HF-Technik. In unseren Samtec Technology Centers werden Technologien, Strategien und Produkte entwickelt und weiterentwickelt, um sowohl die Leistung als auch die Kosten eines Systems vom nackten Chip bis zu einer 100 Meter entfernten Schnittstelle zu optimieren – und von allen Verbindungspunkten dazwischen. Mit mehr als 40 internationalen Standorten und Produktverkauf in mehr als 125 verschiedenen Ländern macht die globale Präsenz von Samtec einen unerreichten Kundendienst möglich. Weiterführende Informationen finden Sie auf http://www.samtec.com.
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Unser Presseteam stellt Medienschaffenden auf der ganzen Welt sehr gerne spannende und innovative Storys zur Verfügung. Sollten Sie ein Mitglied der Medien bzw. Presse sein und ein Gespräch mit uns wünschen, dann senden Sie bitte eine E-Mail an mediaroom@samtec.com.



