


POUR DIFFUSION IMMÉDIATE
Samtec signe TTI comme distributeur autorisé 
En tant que nouveau distributeur autorisé des produits Samtec, TTI, Inc. fournira un canal mondial pour les câbles et connecteurs de Samtec utilisés dans les applications électroniques.	
XX février 2025 [New Albany, IN]-- Samtec, Inc., le leader des services dans l'industrie des connecteurs, a annoncé avoir signé un contrat avec TTI, Inc. en tant que distributeur autorisé de la gamme complète de câbles et de connecteurs Samtec. TTI, Inc. est l'un des principaux distributeurs spécialisés de composants d'interconnexion, passifs, électromécaniques et de semi-conducteurs discrets. Grâce à ce nouvel accord, TTI fournira les connecteurs de circuits imprimés Samtec aux fabricants d'électronique du monde entier, simplifiant ainsi les achats (BOM) pour les clients. 
TTI, Inc. est un leader mondial de la distribution de composants électroniques, offrant un inventaire de centaines des plus grands fabricants mondiaux. Avec plus de 136 implantations, plus de 8 000 employés et plus de 300.000 m2 d'entrepôts dans le monde, la vaste gamme de produits et les solutions de chaîne d'approvisionnement ont fait de TTI le distributeur de choix des fabricants industriels, militaires, aérospatiaux et d'électronique grand public. 
« Chez Samtec, le concept de « Sudden Service® » guide tout ce que nous faisons, du développement de solutions d'interconnexion flexibles et performantes à la sélection de nos partenaires de distribution », déclare Rick Skees, vice-président de la distribution de Samtec.       « TTI est connu dans toute l'industrie comme un leader du support client, avec un engagement envers la qualité et la gestion des stocks. Nous sommes très heureux qu'ils représentent désormais les produits Samtec dans le canal de la distribution mondiale. 
Qu'il s'agisse de produits standard ou de conceptions hautes performances uniques, les solutions d'interconnexion de Samtec sont conçues pour répondre à tous les besoins en matière d'interconnectivité, quelle que soit l'application, les exigences de performance ou l'environnement. Au service des conceptions numériques, RF et optiques, les produits de Samtec se retrouvent dans des produits électroniques utilisés dans de nombreuses applications, notamment la communication de données, l'IA/ML, le militaire/aérospatial, l'industrie, le médical, le test, l'informatique, les semi-conducteurs, l'automobile et le grand public.
« Nous sommes très heureux d'ajouter Samtec à notre gamme de fournisseurs », a déclaré Lew LaFornara, vice-président marketing produits et fournisseurs.  « Nous sommes impatients d'offrir les produits de pointe de Samtec en matière de connecteurs, de câbles et de fibres optiques à nos clients mondiaux, dont beaucoup se tournent vers TTI et nos programmes personnalisés de gestion de la chaîne d'approvisionnement pour minimiser les risques liés à la chaîne d'approvisionnement, réduire leurs stocks et rationaliser leurs processus d'achat. »
La gamme complète de produits Samtec sera disponible auprès de TTI à partir du 1er trimestre 2025. 
À propos de TTI
TTI, Inc., une société du groupe Berkshire Hathaway, est un distributeur autorisé de composants électroniques spécialisés. Fondée en 1971, l’entreprise se distingue par un large portefeuille de produits, un inventaire disponible à la vente et des programmes sophistiqués de gestion de la chaîne d'approvisionnement. Cela a fait de TTI un distributeur de choix pour les fabricants des secteurs industriels, de la défense, de l'aérospatiale, des transports, du médecal et des communications à travers le monde. TTI et ses filiales en propriété exclusive, la « TTI family of specialists » comprenant Mouser Electronics, Sager Electronics et le groupe Exponential Technology emploient plus de 8 000 personnes dans plus de 136 sites en Amérique, en Europe, en Asie et en Afrique. À l'échelle mondiale, la TTI family of specialists dispose de plus de 300.000 m2 d'espace d'entreposage dédié dans 30 centres de distribution. Pour plus d'informations sur TTI, visitez www.tti.com
À propos de Samtec, Inc.
Fondé en 1976, Samtec est un fabricant mondial à capitaux privés, d'un milliard de dollars de CA, offrant une large gamme de solutions d'interconnexion électronique, notamment carte à carte haute vitesse, câbles haute vitesse, optique de carte et de panneau, RF de précision, à empilement flexible et de composants micro/robustes et de câbles. Les centres de technologie Samtec se consacrent au développement et à l'avancement de technologies, de stratégies et de produits pour optimiser à la fois les performances et le coût d'un système, depuis la puce nue jusqu'à une interface située à 100 m, en passant par tous les points d'interconnexion intermédiaires. Avec plus de 40 sites internationaux et des produits vendus dans plus de 125 pays différents, la présence mondiale de Samtec permet un service client inégalé. Pour plus d'informations, veuillez consulter le site : http://www.samtec.com. 
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