


PARA DIFUSIÓN INMEDIATA
Samtec firma un acuerdo de distribución con TTI
Como nuevo distribuidor autorizado de los productos de Samtec, TTI, Inc. aportará un canal global de venta a los cables y conectores de Samtec utilizados en aplicaciones electrónicas.
XX de febrero de 2025 [New Albany, Indiana – EE.UU.]-- Samtec, Inc., el líder del mercado de conectores, ha anunciado un acuerdo con TTI, Inc. como distribuidor autorizado de toda la línea de cables y conectores de Samtec. TTI, Inc. es un importante distribuidor especializado en componentes de interconexión, pasivos, electromecánicos, y semiconductores discretos. Según los términos de este acuerdo, TTI suministrará componentes de interconexión en la placa de circuito impreso de Samtec a fabricantes del sector electrónico en todo el mundo, facilitando así las compras de los clientes.
TTI, Inc. es un distribuidor autorizado de referencia que está especializado en componentes electrónicos y representa a cientos de los principales fabricantes mundiales. Con sus más de 136 sedes, más de 8.000 empleados y unos 280.000 metros cuadrados de superficie en sus almacenes repartidos por el mundo, la amplia línea de productos de TTI y sus soluciones en la cadena de suministro lo han convertido en el distribuidor favorito entre los fabricantes de electrónica industrial, militar, aeroespacial y de consumo.
“Nuestro Sudden Service® impulsa todo lo que hacemos en TTI, desde el desarrollo de soluciones de interconexión flexibles y de alto rendimiento hasta la selección de nuestros distribuidores”, señala Rick Skees, Vicepresidente de Distribución de Samtec. “TTI es conocido en todo el sector como líder en soporte al cliente gracias a su compromiso con la calidad y la gestión del stock. Estamos muy satisfechos de que represente los productos de Samtec en el canal de distribución global”.
Desde productos estándar hasta diseños únicos de alto rendimiento, las soluciones de interconexión de Samtec están diseñadas para cubrir cualquier necesidad de interconectividad, sean cuales sean la aplicación, el nivel de rendimiento o el entorno. Los productos de Samtec, destinados a diseños digitales, ópticos y de RF, se pueden encontrar en los productos electrónicos utilizados en muchas aplicaciones, como comunicaciones de datos, IA/ML, militar/aeroespacial, industria, medicina, prueba, informática/semiconductores, automoción y consumo.
“Estamos encantados de añadir a Samtec a nuestra cartera de suministradores”, declara Lew LaFornara, Vicepresidente de Marketing de Producto y Suministradores. “Esperamos llevar los productos líderes conectores, cables y de fibra óptica de Samtec a nuestros clientes globales, muchos de los cuales recurren a TTI y a nuestros programas de gestión de la cadena de suministro a clientes para minimizar el riesgo en la cadena de suministro, reducir su stock y agilizar sus procesos de compra”.
Toda la línea de productos de Samtec estará disponible a través de TTI a partir del primer trimestre de 2025.
Acerca de TTI
TTI, Inc., una empresa Berkshire Hathaway, es un distribuidor autorizado y especializado de componentes electrónicos. TTI, que fue fundada en 1971, destaca por su amplio catálogo de productos, su stock disponible para la venta y sofisticados programas en la cadena de suministro, que han consolidado a TTI como el distribuidor escogido por los fabricantes en los sectores de la industria, defensa, aeroespacial, transporte, medicina y comunicaciones en todo el mundo. TTI y todas sus filiales, la TTI Family of Specialists, Mouser Electronics, Sager Electronics y el Exponential Technology Group, tienen más de 8.000 empleados en más de 136 sedes repartidas por América, Europa, Asia y África. La TTI Family of Specialists cuenta con más de 280.000 metros cuadrados de espacio de almacenamiento en 30 centros de distribución. Para más información sobre TTI, visite www.tti.com
Acerca de Samtec, Inc.
Samtec, fundada en 1976, es un fabricante global con una facturación de 1.000 millones de dólares que dispone de una amplia línea de soluciones de interconexión electrónica como conexiones de alta velocidad entre placas, cables de alta velocidad, interconexiones ópticas para placas intermedias y paneles, RF de precisión, apilamiento flexible, y componentes y cables micro/robustos. Los Centros Tecnológicos de Samtec desarrollan tecnologías, estrategias y productos para optimizar el rendimiento y el coste de un sistema, desde semiconductores sin encapsular hasta una interfase situada a 100 metros, y con todos los puntos de interconexión situados entre medio. Con sus más de 40 sedes internacionales y la comercialización de sus productos en 125 países, la presencia mundial de Samtec le permite ofrecer un servicio incomparable al cliente. Para más información, visite: http://www.samtec.com.
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A nuestro departamento de prensa le encanta trabajar con periodistas de todo el mundo para compartir historias interesantes e innovadoras. Si trabaja usted para un medio y desea hablar con nosotros, envíe un correo electrónico a mediaroom@samtec.com.



