לפרסום מיידי

חברת Samtec מינתה את חברת TTI למפיצה מורשית
כמפיצה מורשית חדשה של חברת Samtec, חברת TTI תספק ערוץ עולמי לכבלים ולמחברים תוצרת Samtec לשימוש ביישומים אלקטרוניים.

XX בפברואר, 2025 [New Albany, אינדיאנה, ארה"ב] – Samtec, חברה מובילה במתן שירות בתעשיית המחברים, הכריזה על מינוי חברת TTI למפיצה מורשית של קו מוצרי הכבלים והמחברים של חברת Samtec. חברת TTI היא מפיצה מורשית ייעודית מובילה של רכיבים לחיבורים פנימיים, רכיבים פסיביים ואלקטרו מכניים ומוליכים למחצה דיסקרטיים. במסגרת הסכם חדש זה, חברת TTI תספק לייצרני מוצרים אלקטרוניים ברחבי העולם את החיבורים הפנימיים תוצרת Samtec שמיועדים למעגלים מודפסים, ובכך, תפשט את הרכישות על פי כתב חומרים (BOM) של לקוחות.

חברת TTI היא מפיץ מורשה מוביל בעולם שמתמחה ברכיבים אלקטרוניים, והיא מציעה מלאי של רכיבים מאת מאות יצרנים מובילים ברחבי העולם. עם יותר מ- 136 אתרים, יותר מ- 8,000 עובדים ושטח אחסון במחסנים של יותר ממיליון מ"ר ברחבי העולם, קו המוצרים המקיף של TTI ופתרונות קווי האספקה שלה הפכו אותה זה מכבר למפיץ הנבחר של יצרנים של מוצרי אלקטרוניקה בתחום התעשייתי, בתחום הצבאי, בתחום חלל אוויר ובתחום מוצרי הצריכה.

"בחברת Samtec, השירות Sudden Service® מניע כל דבר שאנו עושים, החל בפיתוח פתרונות גמישים בעלי ביצועים גבוהים המיועדים לחיבורים פנימיים ועד בחירת שותפי ההפצה שלנו", אמר ריק סקיז [Rick Skees], סגן נשיא בחברת Samtec לענייני הפצה. "TTI ידועה ברחבי התעשייה כמובילה בתחום של תמיכה בלקוחות עם מחויבות לאיכות ולניהול מלאי. אנו שמחים ביותר שהם ייצגו את המוצרים של Samtec בערוץ ההפצה העולמי".

החל במוצרים סטנדרטיים ועד תכנונים ייחודיים שדורשים ביצועים גבוהים, פתרונות החיבורים הפנימיים של Samtec מתוכננים לתמוך בכל צורך של חיבורים פנימיים, ללא קשר ליישום, לדרישות הביצועים ולסביבה. את המוצרים של Samtec, המשמשים בתכנונים דיגיטליים, בת"ר (RF) ובתכנונים אופטיים, אפשר למצוא ביישומים רבים בהם תקשורת נתונים, אינטליגנציה מלאכותית ולימוד מכונה (AI/ML), צבא/ אוויר–חלל, תעשייה, רפואה, בדיקות, מחשבים/ מוליכים למחצה, כלי רכב ומוצרי צריכה.

"אנו גאים להוסיף את חברת Samtec לשורת הספקים שלנו", אמר לו לה–פורנרה [Lew LaFornara], סגן נשיא בכיר לנושאים של שיווק מוצרים וספקים. "אנו מצפים לצירוף של המוצרים המובילים בתעשייה של חברת Samtec בתחום הכבלים והסיבים האופטיים לאספקה, לרשימת הלקוחות הגלובלית שלנו, שמהם רבים מסתמכים על TTI ועל תוכניות ניהול שרשרת האספקה בהתאמה אישית, כדי להקטין למינימום את סיכוני שרשרת האספקה, לצמצם את המלאים שלהם ולבצע את תהליכי הרכש שלהם בצורה חלקה".

המוצרים בקו המוצרים המלא של Samtec יהיו זמינים בחברת TTI החל בתחילת הרבעון הראשון של שנת 2025.

על-אודות חברת TTI
TTI היא חברה בקונגלומראט העסקי Berkshire Hathaway ומפיצה מורשית ובעלת מומחיות בתחום הרכיבים האלקטרוניים. החברה, שנוסדה בשנת 1971, אשר שמה דגש על מלאי בתיק מוצרים רחב ומעמיק שזמין למכירה ועל תוכניות מתוחכמות של שרשרת האספקה, הקימה את TTI כמפיץ הנבחר לייצרנים במגזרים בתחום התעשייה, הצבא, חלל–אוויר, התעבורה, הרפואה והתקשורת ברחבי העולם. חברת TTI וחברות הבת שנמצאות בבעלות מלאה שלה, משפחת TTI הכוללת אנשי מקצוע מומחים, Mouser Electronics, Sager Electronics והקבוצה Exponential Technology Group מעסיקות יותר מ- 8,000 אנשים ביותר מ- 136 אתרים ברחבי יבשות אמריקה, אירופה, אסיה ואפריקה. משפחת TTI של אנשי מקצוע מומחים חולשת על יותר ממיליון מ"ר של מרחב מחסנים ברחבי העולם שמשתרעים על כ- 30 מרכזי הפצה. למידע נוסף אודות חברת TTI, בקר בכתובת www.tti.com.
על-אודות חברת Samtec
חברת Samtec שנוסדה בשנת 1976, היא יצרנית גלובלית בבעלות פרטית בהיקף של 1 מיליארד דולר, של קו רחב של פתרונות לחיבורים פנימיים במערכות אלקטרוניות, לרבות חיבורי מעגל למעגל במהירות גבוהה, כבלים למהירות גבוהה, מעגלי אופטיקה לחיבורים פנימיים וללוחות חזית, רכיבי ת"ר (RF) מדויקים, חיבורי מערומים גמישים, רכיבי מיקרו, ורכיבים וכבלים מוקשחים. המרכזים הטכנולוגיים של Samtec מוקדשים לפיתוח וקידום של טכנולוגיות, אסטרטגיות ומוצרים, למען שיפור הביצועים והעלויות של מערכות, החל בשבב החשוף עד לממשק במרחק 100 מטר ובכל נקודות החיבורים הפנימיים שביניהם. עם יותר מ- 40 מרכזים בינלאומיים ומוצרים שנמכרים ביותר מ- 125 ארצות שונות, נוכחותה הגלובלית של Samtec מאפשרת ללקוחות לקבל שירות שאין לו מתחרים. לפרטים נוספים, אתם מוזמנים לבקר בכתובת http://www.samtec.com.
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