


CON CORTESE RICHIESTA DI IMMEDIATA PUBBLICAZIONE
Samtec sigla un contratto di distribuzione con TTI 
In qualità di nuovo distributore autorizzato dei prodotti Samtec, TTI, Inc. fornirà un canale globale per i cavi e connettori Samtec impiegati in applicazioni elettroniche	
XX febbraio 2025 [New Albany, IN]-- Samtec, Inc., leader nel settore dei connettori, ha annunciato di avere scelto TTI, Inc. come distributore dell’intera linea di cavi e connettori Samtec. TTI, Inc. è una delle principali imprese per la distribuzione di prodotti speciali – dispositivi di interconnessione, componenti passivi, componenti elettromeccanici e dispositivi a semiconduttori discreti. Ai sensi del contratto stipulato, TTI fornirà i dispositivi di interconnessione per schede di circuiti stampati (PCB) Samtec a produttori di dispositivi elettronici in tutto il mondo, semplificando gli acquisti dei componenti da parte dei clienti. 
TTI, Inc. è uno dei più importanti distributori al mondo e si specializza in componenti elettronici, offrendo gli inventari di centinaia dei principali produttori mondiali. Appoggiandosi a più di 136 sedi, oltre 8.000 dipendenti e quasi 280.000 metri quadri di magazzini in tutto il mondo, la vasta linea di prodotti e la varietà di soluzioni per la catena di fornitura offerte da TTI ne hanno fatto il distributore preferito di produttori in molteplici settori – industriale, militare, aerospaziale ed elettronica di consumo. 
“Il tempestivo servizio garantito dal marchio Sudden Service® è alla base di tutta l’attività di Samtec, dallo sviluppo di soluzioni di interconnessione flessibili e dalle prestazioni eccellenti alla scelta dei partner per la distribuzione”, spiega Rick Skees, Vicepresidente distribuzione presso Samtec. “TTI è nota nel settore per l’assistenza clienti ineguagliata e l’impegno verso la qualità e la gestione dell’inventario. Siamo soddisfatti della sua decisione di rappresentare i prodotti Samtec nel canale di distribuzione globale”. 
Dai prodotti standard a quelli unici e altamente performanti, le soluzioni di interconnessione Samtec vengono progettate per rispondere a qualsiasi esigenza di interconnettività, indipendentemente dall’applicazione, dai requisiti prestazionali o dalle caratteristiche ambientali. Impiegati in progetti digitali, RF e ottici, i prodotti Samtec sono presenti in sistemi elettronici pensati per una varietà di applicazioni – trasmissione dati, IA/ML, militari/aerospaziali, industriali, mediche, collaudi, computer/semiconduttori, automotive e consumer.
“Siamo molto lieti di aggiungere Samtec all’elenco di produttori che rappresentiamo”, commenta Lew LaFornara, Vicepresidente senior marketing fornitori e prodotti. “Guardiamo con fiducia all’opportunità di offrire i dispositivi a fibre ottiche, cavi e connettori all’avanguardia Samtec ai nostri clienti in tutto il mondo, molti dei quali contano su TTI e sui nostri programmi di gestione personalizzata della catena di fornitura per ridurre al minimo i rischi a questa correlati, contenere gli inventari e semplificare le procedure di acquisto”.
L’intera linea di prodotti Samtec sarà disponibile presso TTI a partire dal primo trimestre 2025. 
Profilo di TTI 
TTI, Inc., un’impresa del gruppo Berkshire Hathaway, è un distributore specializzato in componenti elettronici. È stata fondata nel 1971 e il focus su un vasto e approfondito portafoglio di prodotti, sull’inventario sempre pronto per le vendite e sui programmi all’avanguardia riguardanti la catena di fornitura le hanno permesso di affermarsi come uno dei distributori preferiti di produttori in vari e diversi settori – industriale, difesa, aerospaziale, trasporti, medico e comunicazioni – in tutto il mondo. TTI e le sue affiliate – la TTI Family of Specialists, Mouser Electronics, Sager Electronics e il Gruppo Exponential Technology – impiegano oltre 8.000 persone in più di 136 sedi nelle Americhe, in Europa, Asia e Africa. La TTI Family of Specialists gestisce in tutto il mondo quasi 280.000 metri quadri di magazzini dedicati in 30 centri di distribuzione. Per ulteriori informazioni su TTI visitare www.tti.com
Profilo di Samtec, Inc. 
Fondata nel 1976, Samtec è un produttore di livello internazionale a proprietà privata da un miliardo di dollari che realizza una vasta gamma di soluzioni di interconnessione elettroniche – da scheda a scheda ad alta velocità, cavi per frequenze elevate, dispositivi ottici da pannello e mdi-bardo, componenti e cavi RF di precisione, per impilamento flessibile ultracompatti/estremamente robusti. I centri tecnologici Samtec operano per sviluppare e migliorare tecnologie, strategie e prodotti al fine di ottimizzare sia le prestazioni che il costo dei sistemi – dalla semplice piastrina a un’interfaccia distante 100 metri – e tutti i punti di interconnessione intermedi. Con oltre 40 sedi nel mondo e prodotti commercializzati in più di 125 paesi, Samtec vanta una presenza globale che le permette di offrire un servizio clienti ineguagliato. Per ulteriori informazioni visitare http://www.samtec.com.
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