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חברת Samtec הודיעה על יציאתה לשוק עם כבל twinax ל- 224 ג'יגה סיביות בשנייה, בעל ליכסון (Skew) נמוך ביותר

חברת Samtec מרחיבה את משפחת כבלי Eye Speed® עם הוספת כבלtwinax  
שפותח במיוחד עבור מערכות PAM4 ל- 224 ג'יגה סיביות בשנייה
29 באפריל, 2025 [New Albany, אינדיאנה , ארה"ב] -- Samtec, חברה מובילה במתן שירות בתעשיית המחברים, הרחיבה את משפחת כבלי Eye Speed® והיא כוללת מעתה כבלי Eye Speed Hyper Low Skew Twinax (בעלי ליכסון - Skew - נמוך במיוחד), שמותאמים באופטימיזציה ליישומי PAM4 ל- 224 ג'יגה סיביות בשנייה. Samtec מציעה כיום כבלי Twinax מסוג Eye Speed עם ליכסון נמוך במיוחד בקוטר 32 AWG עבור פתרונות של כבלים המותקנים בתוך המארז, עם כבלי 27 AWG הנמצאים בפיתוח עבור מערכות לוח אחורי עם כבלים למרחקים ארוכים יותר.
ביצועי ליכסון מובילים בתעשייה
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הליכסון (skew) מהווה בעיה רצינית בתכנון של מערכות PAM4 ל- 224 ג'יגה סיביות בשנייה, שבא לידי ביטוי בהפרשי ההשהיות בזוג הכבלים ההפרשי (דיפרנציאלי) (כתוצאה מהמבנה הפיסי והחשמלי של הערוץ). חברת Samtec מעורבת בתהליכי מחקר ופיתוח משמעותיים שבודקים את השפעת הליכסון, והתוצאה שלהם היא פיתוח של כבל Twinax מסוג Eye Speed עם ליכסון נמוך במיוחד.

כמו לכל המוצרים במשפחת מוצרי Eye Speed, לכבל Twinax בעל צימוד הדוק ושיחול משותף (co-extruded) עם מבנה סיכוך ללא drain, יש ביצועי ליכסון מצויינים (בנוסף על יציבות של העכבה - impedance - ושל הפסדי המעבר - insertion loss), גם בתנאי מציאות שיש בהם כיפופים, והם מאפשרים למשתמש לשלוט בעיוותי הליכסון באופן מלא. אפשרות זו עומדת בניגוד מוחלט למה שמתאפשר בטכניקות ייצור אחרות של כבלי Twinax ללא שיחול משותף.
כבל Twinax מסוג Eye Speed עם ליכסון נמוך מאוד פותח במיוחד עבור יישומים שבהם אנשי תכנון דורשים ביצועים אופטימליים במהירות גבוהה, עד תדירויות Nyquist של 60 ג'יגה הרץ ויותר. על ידי שמירה על ליכסון של 1.75 פיקו שנייה למטר, לכל היותר, בין המוליכים של זוג מוליכים ויצירה של יציבות אות עליונה, כבלי Twinax עם ליכסון נמוך במיוחד, שעליהם הכריזה חברת Samtec, מציעים את הביצועים הטובים ביותר שאפשר לקבל בתעשייה לקווי תמסורת בזוגות הפרשיים סיפרתיים.
גמישות בתכנון
טכנולוגיית הכבלים Eye Speed® של Samtec כוללת מבחר שמקיף ארבע אפשרויות:
–– Eye Speed Twinax (ליכסון מרבי של 3.5 פיקו שנייה למטר; 28–36 AWG); 
–– Eye Speed Thinax (קוטר קטן יותר ב- 40% מאשר Eye Speed Twinax, בעל אותם ביצועים; 34 AWG);
–– Eye Speed Hyper Low Skew Twinax (ליכסון מרבי של 1.75 פיקו שנייה למטר; 32 AWG ו- 27 AWG שנמצא בפיתוח); 
–– דגם Eye Speed ThibSE™ (מיקרו קואקס דק עם כבל בקוטר חיצוני של 0.024 אינץ').

כחלק מיוזמת השירות Saden Service® של חברת Samtec, בכבלי Eye Speed ננקטת גישה של "ערבוב והתאמה" עם המחברים הנפוצים ביותר של Samtec. במילים אחרות, איש תכנון יכול להגדיר לאיזה מבין המחברים יהיה מחבר קצה במכלול הכבל. חלק מהתכנונים הנפוצים ביותר שבהם קיים עירוב של מחברי קצה, כולל את מחברי ExaMAX® עם AcceleRate® ואת FQSFP-D8 עם NovaRay®. עבור יישומי 224 ג'יגה סיביות בשנייה, איש התכנון יכול לבחור, למשל, במחבר למצע מסוג Si-Fly® HD Co-Packaged CPX דרך כבל Thinax מסוג Eye Speed Hyper Low Skew בעל ליכסון נמוך ביותר, שמתחבר אל מכלול, לחיבור אל לוח חזית Flyover® OSFP ל- 224 ג'יגה סיביות בשנייה.

אסטרטגיית "ערבוב והתאמה" מאפשרת למתכנני מערכות להגדיר פתרונות של כבלים למהירות גבוהה מבית Samtec עבור יישומי מעגל ביניים (mid-board) למעגל ביניים או מנקודה קרובה לשבב או נקודה שעל שבב אל לוח החזית, או חיבור צמוד ל- ASIC אל לוח האם. בין אם מדובר במכלולי כבלים מסוג חיבור למעגל מודפס או מסוג חיבור ישיר, קבוצת HDR של Samtec [hdr@samtec.com], שכוללת מהנדסי יישומים בעלי ידע נרחב, יכולה להציע פתרונות מתאימים ולהתאים פתרונות באופן אישי לדרישות המדויקות של היישום הנדרש ללקוח.

על-אודות חברת Samtec
חברת Samtec שנוסדה בשנת 1976, חברה גלובלית בבעלות פרטית בהיקף של 1 מיליארד דולר, היא יצרנית קו רחב של פתרונות לחיבורים פנימיים במערכות אלקטרוניות, לרבות חיבורי מעגל למעגל במהירות גבוהה, כבלים למהירות גבוהה, מעגלי אופטיקה לחיבורים פנימיים וללוחות חזית, רכיבי ת"ר (RF) מדויקים, חיבורי מערומים גמישים, רכיבי מיקרו, וכן רכיבים וכבלים מוקשחים. המרכזים הטכנולוגיים של Samtec מוקדשים לפיתוח וקידום של טכנולוגיות, אסטרטגיות ומוצרים, למען שיפור הביצועים והעלויות של מערכות, החל בשבב החשוף עד לממשק במרחק 100 מטר ובכל נקודות החיבורים הפנימיים שביניהם. עם יותר מ- 40 אתרים בינלאומיים ועם מוצרים שנמכרים ביותר מ- 125 ארצות שונות, נוכחותה הגלובלית של Samtec מאפשרת ללקוחות לקבל שירות שאין לו מתחרים. לפרטים נוספים, בקר בכתובת: www.samtec.com

.
צוות העיתונות שלנו נהנה לעבוד עם עיתונאים בעולם כדי לשתף סיפורים מהנים וחדשניים. אם אתה חבר בתחום המדיה או העיתונות ומעונין לשוחח, שלח הודעת דוא"ל לכתובת mediaroom@samtec.com.

