Kit di valutazione e sviluppo Samtec per applicazioni militari


Agosto 2025.  Samtec, Inc., leader nel settore dei connettori, offre kit di valutazione e sviluppo per assicurare e validare la rispondenza dei suoi dispositivi e sistemi di interconnessione ai requisiti prestazionali dei clienti per applicazioni aeronautiche/militari, realizzati impiegando prodotti reperibili in commercio e conformi a standard aperti.

Kit di valutazione e sviluppo

I kit di valutazione e sviluppo progettati da Samtec sono soluzioni di interconnessione ad alta velocità che aiutano a semplificare tutte le fasi di creazione – dal concetto alla prototipazione, allo sviluppo e alla produzione.

Le tecnologie VITA™ permettono di definire e sviluppare specifiche di sistema, schede e bus essenziali per computer – VMEbus, PMC (PCI Mezzanine Card), VXS, VPX, VNX+, FMC, FMC+, QMC™ e molti altri ancora.  Una varietà di sistemi – da sistemi di controllo di lancio spaziale a sistemi di difesa, a sistemi di imaging medico e di trattamento dei semiconduttori – dipendono da prodotti basati su queste tecnologie.

Lo standard FMC (FPGA Mezzanine Card) è stato sviluppato e ratificato da un consorzio di produttori e utenti finali di FPGA, entrambi membri del gruppo di lavoro VITA™ 57. FMC™ e FMC+™ sono norme ANSI che definiscono una compatta interfaccia di espansione elettromeccanica per collegare una scheda figlia alla scheda principale di un FPGA o un altro dispositivo con funzionalità I/O riconfigurabile.

I kit di valutazione Samtec VITA 57.1 FMC consistono della scheda di estensione FMC  e del kit di sviluppo FMC FireFly™da 14 Gbps, mentre i kit di valutazione Samtec VITA 57.4 FMC+ consistono della scheda di estensione FMC , della scheda di loopback FMC+ con connettore HSPC, della scheda di loopback FMC+ con connettore HSPC/HSPCe e del kit di sviluppo FMC+ FireFly da 25/28 Gbps.

Sistemi di interconnessione robusti e affidabili

Le soluzioni Samtec di connettori da scheda a scheda sono pensate per applicazioni sia standard sia specifiche e soddisfano i rigorosi requisiti relativi alla qualità, alla produzione e alla compliance specificati dai progettisti di sistemi militari e aerospaziali. Molti dei robusti prodotti di interconnessione ad alta velocità della vasta gamma Samtec sono ideali per sistemi e ambienti che devono soddisfare le specifiche militari statunitensi – MIL-STD-810, MIL-STD-810G, MIL-STD-1344, MIL-PRF-38534, MIL-DTL-55302 e missioni NASA Classe D.

I prodotti Samtec vengono collaudati in modo da rispondere agli standard del settore o superarli, comprese prove su campioni di un lotto a norma EIA-364, che soddisfa o supera la MIL-DTL-55302.

Le rigorose prove ambientali Samtec SET (Severe Environment Testing) consistono sia delle prove di qualificazione standard, DQT (Design Qualification Testing), sia di quelle di lunga durata, E.L.P.™ (Extended Life Product™), oltre a prove ulteriori per sistemi di interconnessione che saranno impiegati in ambienti o applicazioni più difficili/estremi.

Profilo di Samtec, Inc. 

Fondata nel 1976, Samtec è un’impresa internazionale a proprietà privata da 1 miliardo di dollari che produce una vasta gamma di soluzioni di interconnessione elettroniche. Grazie a oltre 40 sedi nel mondo e prodotti commercializzati in più di 125 paesi, Samtec vanta una presenza globale che le permette di offrire un servizio clienti ineguagliato. Per ulteriori informazioni visitare http://www.samtec.com

